

कोरोना अलर्ट: मेडिकल-विकटोरिया में तैयारियों की माँकड़िल



डॉक्टर-अधिकारियों ने कोरोना वार्डों का लिया जायजा, समीक्षा सतर्क रहने की सलाह

जबलपुर, यशभारत। नेताजी सुभाषचंद्र बोस मेडिकल अस्पताल और विकटोरिया में सुबह-सुबह डॉक्टर और अधिकारियों की एक टीम ने कोरोना वार्डों का निरीक्षण कर तैयारियों का जायजा लिया। अधिकारी-डॉक्टरों के अचानक

निरीक्षण से वार्डों में गहमा गहमी मच गई। कुछ देर बाद पता चला कि कोरोना की खबरों को लेकर डॉक्टर-अधिकारियों ने माँकड़िल की है। माँकड़िल प्रभारी डॉक्टर रवीन्द्र सिन्हा ने बताया कि क्षेत्रीय संचालक स्वास्थ्य डॉक्टर संजय मिश्रा,

डीन गीता गोईन, अधीक्षक डॉक्टर अरविंद शर्मा, डॉक्टर लक्ष्मी संगीतिया सहित अन्य के मार्गदर्शन में कोरोना की माँकड़िल की गई। इस दौरान ऑक्सीजन प्लांट, केजुल्टी, पेडिंग वार्ड सहित कोरोना सेम्पल वार्ड का निरीक्षण किया गया। इस दौरान

कोरोना संबंधी तैयारियों को लेकर संबंधित विभाग के अधिकारी-कर्मचारियों से पूछताछ की गई, कोरोना की किसी भी स्थिति से निपटने के लिए मेडिकल के पास पर्याप्त व्यवस्थाएँ हैं, प्रतिमिनट 1500 लीटर ऑक्सीजन का उत्पादन हो रहा है।

मध्य प्रदेश में बिजली आपूर्ति का बना नया कीर्तिमान, 17 हजार मेगावाट के करीब मांग

जबलपुर, यशभारत। मध्य प्रदेश में बिजली की मांग का गत दिवस 25 दिसंबर को नया कीर्तिमान बना। बिजली की मांग 16996 मेगावाट पहुँच गई। यह मध्य प्रदेश के इतिहास में बिजली की सर्वाधिक मांग है। इसके पहले 23 दिसंबर को प्रदेश के इतिहास में सर्वाधिक बिजली की आपूर्ति 3183.52 लाख यूनिट की गई। यह भी प्रदेश के इतिहास में सर्वाधिक बिजली आपूर्ति का नया कीर्तिमान है। इससे पूर्व 21 दिसंबर को प्रदेश में 3163.28 लाख यूनिट बिजली सप्लाई की गई थी। प्रदेश में जब बिजली की मांग 16996 मेगावाट पर दर्ज हुई उस दौरान मध्य प्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी (जबलपुर, सागर व रीवा संभाग) में 4640 मेगावाट, मध्य प्रदेश मध्य क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी (भोपाल व ग्वालियर संभाग) में 5376 मेगावाट और मध्य प्रदेश पश्चिम क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी (इंदौर व उज्जैन संभाग) में बिजली की अधिकतम मांग 6622 मेगावाट दर्ज हुई। रेलवे को 359 मेगावाट बिजली प्रदाय की गई। प्रदेश में 26 दिसंबर को जब बिजली की मांग 16996 मेगावाट दर्ज हुई, उस समय बिजली की सप्लाई में मध्य प्रदेश पावर जनरेशन कंपनी के ताप व जल विद्युत गृहों का उत्पादन अंश 4034 मेगावाट, इंदिरा सागर-सरदार सरोवर-ओंकारेश्वर जल विद्युत परियोजना का अंश 1403 मेगावाट, सेंट्रल सेक्टर का अंश 4029 मेगावाट व सासन का अंश 1120 मेगावाट, आईपीपी का अंश 1677 मेगावाट रहा। अन्य स्रोत जिनमें नवकरणीय स्रोत व बैंकिंग भी शामिल हैं, से प्रदेश को 4732 मेगावाट बिजली प्राप्त हुई।

जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों के साथ उत्तर मध्य के 16 व्यापारियों की बैठक

कल करेंगे भ्रमण, लैंगे जायजा



जबलपुर, यशभारत। आज सराफा एसोसिएशन जबलपुर के नेतृत्व में उत्तर मध्य विधानसभा 16 व्यापारी संघों की बैठक सराफा बाजार स्थित श्वेतांबर धर्मशाला में संपन्न हुई इस बैठक में जबलपुर के प्रथम नागरिक महापौर जगत बहादुर सिंह अन्वु उत्तर मध्य के विधायक विनय सकसेना, नगर निगम जबलपुर के अध्यक्ष रिंकू विज जी नेता प्रतिपक्ष कमलेश अग्रवाल जी एडिशनल एसपी यातायात कोतवाली सीएसपी प्रभात शुक्ला और यातायात के अधिकारियों के साथ नगर निगम से अजय शर्मा विशेष रूप से उपस्थित रहे। आज की बैठक में यह भी तय हुआ कि 28 तारीख को शाम 4:00 बजे महापौर, नगर निगम कमिश्नर, एडिशनल एसपी यातायात, कोतवाली सीएसपी के साथ सभी 16 व्यापारी संघों के अध्यक्ष सचिव क्षेत्र का पैदल भ्रमण कर कर व्यवस्थाओं को देखेंगे उसके बाद 10 दिन में इन सारी समस्याओं का समाधान हर हालत में निकाला जाएगा सभी व्यापारी संघ में मुख्य रूप से सुपर सुपर मार्केट बनने को खोलने की मांग की और पूरे क्षेत्र में अस्थायी अतिक्रमण अति शीघ्र अलग किए जाएं व्यवस्थित पार्किंग के लिए दुकानों के सामने मार्किंग की जाए 5 पार्किंग स्थल है तिलक भूमि तलैया, श्रीनाथ की तलैया, चरहाई, सुपर मार्केट इन सभी पांचों पार्किंग को व्यवस्थित किया जाए और मल्टी लेवल पार्किंग की व्यवस्था की जाए मालवाहक वाहनों के लिए समय निर्धारित किया जाए उत्तर मध्य की दो रोड को मॉडल रोड के रूप में व्यवस्थित किया जाए एक रोड मालवीय चौक से मिलीनोर्गज दूसरी रोड बल्देव बाग से छोटी ओमती तक इन दोनों मार्गों को मॉडल रोड के रूप में व्यवस्थित की जाए सीजेनेबिल बाजार को गोल बाजार या अन्यत्र शिफ्ट किया जाए क्षेत्र में लगातार मजिस्ट्रेट के माध्यम से और लगातार चालानी कार्यवाही के लिए सभी व्यापारियों ने अपनी सहमति व्यक्त की साथी इस क्षेत्र में ट्रैफिक पुलिस की व्यवस्था की जाए हर व्यापारी क्षेत्र में सुलभ कार्पोरेट्स की व्यवस्था की जाए और सराफा एसोसिएशन ने मुख्य मांग के रूप में ज्वेलरी क्लेस्टर को अति शीघ्र व्यापारियों को दिया जाए आज की बैठक में सराफा एसोसिएशन जबलपुर के साथ मच्छरहाई व्यापारी संघ, थोक वस्त्र विक्रेता संघ, गंजीपुरा मैन रोड व्यापारी संघ, नॉर्मल स्कूल व्यापारी संघ, जबलपुर रेडीमेड रिटेल व्यापारी संघ, लार्डिंग व्यापारी संघ, कोतवाली व्यापारी संघ, मिलीनी गंज व्यापारी संघ, मुकदम गंज व्यापारी संघ, विद्यासागर व्यापारी संघ, कछियाना व्यापारी संघ के पदाधिकारी राजा सराफ, मंजेश जैन, विक्रांत जैन, मोनु साहू, नवनीत जैन, महेंद्र ओसवाल, सुशील सोनी, अनुप अग्रवाल, राजेश सराफ, एंड सुनील सोनी, राकेश अग्रवाल, अशोक गुप्ता, केके चौरसिया, अनुराग जैन, भीम लाल गुप्ता, प्रदीप जैन, यतींद्र जैन, अजय बख्तावर, गुलाब चंद सोनी, मिंटू राजपूत, ऋषि अग्रवाल गोलू, मनोज सराफ, प्रमोद सोनी कछु, नवीन सराफ, बिन्दा राजपूत, रजत सिंघाई, सुभाष बिलैया विशेष रूप से उपस्थित थे।

निरंदपुर समिति में धान तौल के नाम पर लूट

एक किसान को तुलाई से लेकर पल्लेदार पर खर्च करना पड़ रहा 50 रूपए



जबलपुर, यशभारत। एक और जहाँ सरकार किसानों के लिए सुविधाएँ मुहैया कराने की बात धान खरीदी केंद्रों में कर रही है, तो वहीं दूसरी ओर निरंदपुर समिति प्रबंधन द्वारा किसानों से हर बात का पैसा लेकर लूटा जा रहा है। किसानों का आरोप है कि धान बेचने व उसके परिवहन के 20 रूपए, 3 रूपए प्रति क्विंटल सिलाई एवं 20 रूपए क्विंटल की पल्लेदारी वसूली जा रही है। कुल मिलाकर करीब 50 से 53 रूपए किसानों को

अतिरिक्त पैसा देना पड़ रहा है जबकि शासन के नियमानुसार किसान अपने धान को केंद्र में रखने के उपात उमे कुछ भी करना नहीं होता है लेकिन जिले के कई केंद्रों में किसानों खुद ही अपने धान का वजन करते हैं। किसानों ने नाम न बताने पर बताया कि प्रबंधक राजेश पटेल और प्रभारी अजीत दुबे अज्जू पटेल, भोला ठाकुर एवं सर्वेश्वर द्वारा किसानों से हर चीज का पैसा लिया जाता है।

सोशल मीडिया पर वायरल हुआ वीडियो

निरंदपुर सोसाइटी के खरीदी केंद्र दो जगह बनाए चौधरी वेयरहाउस ग्राम मुडिया एवं आइडियल वेयरहाउस पनागर रोड पिपरिया के वेयरहाउस भर जाने के कारण किसानों को करीब 10 किलोमीटर दूर दूसरी वेयर हाउस अपनी उपज लेकर जाना पड़ रहा है। इसी बीच सोमवार को निरंदपुर सोसाइटी का वीडियो वायरल हुआ है जिसमें किसान निरंदपुर खरीदी केंद्र के प्रभारी से बात करते हुए नजर आ रहे हैं। वीडियो में किसान हर बात का पैसा लिए जाने से नाराज हैं। वहीं प्रभारी द्वारा उन्हें समझाया जा रहा है कि कितना पैसा किस बात का लग रहा है।

जो खरीदी कर रहे उन पर गबन के आरोप

इस मामले में युवा कांग्रेस पनागर के विधानसभा अध्यक्ष अमन गोस्वामी का कहना है कि खरीदी शुरू होने के पूर्व ही कलेक्टर और फूड कंट्रोलर को केंद्र न बनाने की सलाह दी थी क्योंकि जिन लोगों से खरीदी करवाई जा रही है उन पर पहले से ही गबन के आरोप है लेकिन उसके बावजूद केंद्र खोला गया। यह खरीदी केंद्र नहीं भ्रष्टाचार एवं वसूली का केंद्र बन गया है। वहीं प्रबंधक राजेश पटेल का कहना है कि किसानों से कोई पैसा नहीं लिए जा रहे हैं। किसानों को हर तरह की सुविधा दी जा रही है।

भागवत श्रवण के साथ चिंतन आवश्यक अनूपदेव शास्त्री

जबलपुर, यशभारत। भागवत कथा का श्रवण करने के बाद चिंतन मनन करना चाहिए। हरि नाम संकीर्तन करते हुए कार्य करने से कार्य सफलता सुनिश्चित रहती है। हरि नाम स्मरण मात्र से सर्व बाधा नाश हो जाता है। उक्त उद्धार गोलोकवासी जगतगुरु नरसिंह पीठाधीश्वर डा.स्वामी श्यामदेवाचार्य जी महाराज जी के कृपा पात्र भागवतवाच्य अनूपदेव जी महाराज के मुखारविंद से श्रीमद्भागवत कथा के प्रथम दिवस राम मंदिर मदन महल में कहे। कलश यात्रा में पार्षद प्रतिभा विध्वंश भाषाकर, मुख्य यजमान सुभाष चंद्र खत्री जी एवं श्रीमति अंजू खत्री जी, गुलशन मखीजा, गीता पांडे, रमेश शर्मा, अनिल सिंह, राकेश पटेल, पंकज वैद्य, जवाहर महाजन, अनिल चंडीक सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालु भक्त जनों की उपस्थिति रही। सुप्रेश्वर गणेश मंदिर से श्रीराम मंदिर तक निकाली गई कलश यात्रा में पीत वस्त्रों की पोशाक में कलश धारण कर भक्तों ने शोभायात्रा की शोभा बढ़ाई।

पितांबर वस्त्र धारण कर 51 कलश लेकर निकले भक्त

रेलवे कर्मियों के सूने मकान का टूटा ताला

जबलपुर, यशभारत। माहोतल के स्टर सिटी में देर रात एक रेलवे कर्मियों के सूने मकान का ताला तोड़कर शांति चोरों ने घर की अलमारी में रखे पैत्रिक गहने और नगद 20 हजार रुपये गायब कर चंपत हो गए। पुलिस ने पीड़ित की शिकायत पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि विनय नागवंशी 37 वर्ष निवासी स्टर सिटी फेस 4 ने बताया कि वह रेलवे में नौकरी करता है।

देर रात अपनी परिवार सहित अपने बड़े भाई अरविन्द नागवंशी के गृहप्रवेश की पूजा में शामिल होने तिलहरी गया था। पड़ोसी ने उसे मोबाइल पर बताया कि घर के गेट का कुंदा टूटा है। जब वह घर वापस आया तो देखा दोनों बेडरूम के कवर्ड खुले थे दीवान पर कपड़े फैले थे गोदरेज की अलमारी का लॉक टूटा था लॉक में रखे सोने चांदी के जेवर एवं उनके बिल तथा कवर्ड में रखे 20 हजार रुपये गायब थे।

ग्वारीघाट में शराब तस्करो खुलेआम बेंच रहे शराब

5 आरोपियों से 6 हजार की मदिरा जप्त

जबलपुर, यशभारत। ग्वारीघाट में अवैध शराब तस्करों पर शिकंजा कसते हुए पुलिस ने पांच आरोपियों को दबोचकर, 6 हजार की मदिरा जप्त की है। आरोपी यहां खुलेआम मदिरा बेंच रहे थे। पुलिस ने बताया कि देर रात क्राईम ब्रांच को सूचना मिली कि पुरानी बस्ती में आकाश पटेल, उमेश पटेल के घर के बाजू से अवैध रूप शराब लेकर आया है और बेचने के लिये रखे है। सूचना पर क्राईम ब्रांच एवं ग्वारीघाट पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा दबिश देकर

आकाश पटेल 24 वर्ष निवासी गणेश मंदिर के बाजू से ग्वारीघाट को पकड़ा गया। जिसके कब्जे से 42 पाव देशी शराब और 1 हजार रुपये जप्त किए गए। इसी प्रकार उमेश पटेल निवासी पुरानी बस्ती ग्वारीघाट, ग्राम जिलहरी आर्युर्वेदिक कालेज के सामने मैदान में आरोपी रविंद्र सिंह ठाकुर 25 वर्ष, नर्मदा नगर में अम्पा सोनकर, लालकुआ खेरमाई मंदिर के पास संजय केवट 18 वर्ष को दबोच लिया गया।

ट्रक चालक को लूटने वाले आरोपी पुलिस की गिरफ्त में

कब्जे से दो बाइक व 10 हजार रुपए जप्त

जबलपुर यश भारत। पनागर थाना क्षेत्र के अंतर्गत कलारी के सामने एक ट्रक चालक को लूट करने वाले चार आरोपियों को पुलिस ने उस समय घेराबंदी कर दबोच लिया जब वह देर रात कहीं भागने की फिराक में थे पूछताछ पर उन्होंने वादादत करना स्वीकार किया। उक्त घटना के संबंध

में पुलिस ने बताया कि महाराजपुर निवासी छोटू बड्डू एवं उसके दो अन्य साथी घटना की रात पनागर कलारी के सामने किसी काम से खड़े ट्रक चालक प्रभाकर उर्फ लव कुश का कीमती मोबाइल एवं 10 हजार रुपए लूट कर मौके से फरार हो गए थे उक्त घटना की रिपोर्ट ट्रक चालक द्वारा पनागर थाने में दर्ज कराई गई पुलिस ने पीड़ित पक्ष की रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर उनकी सरगमी से तलाश करने में लगी हुई थी इसी दौरान बीती रात पुलिस को मुखबिर खास से सूचना प्राप्त हुई की चार युवक बाइक से कहीं भागने की फिराक में खड़े हुए हैं उक्त जानकारी मिलते ही पुलिस तत्काल हस्तगत में आई और उस स्थान पर जहां पर चारों लुटेरों खड़े हुए थे लुटेरों ने जब पुलिस को देखा तो मौके से भागने का प्रयास किया जिन्हें घेराबंदी कर सलाखों के पीछे कर दिया उनके पास से दो मोटरसाइकिल एवं 10 हजार रुपए भी जप्त किए गए।

यादव महासभा में समाज को और मजबूत करने पर चर्चा



जबलपुर, यशभारत। अखिल भारतवर्षीय यादव महासभा जबलपुर की विधानसभा स्तर पर केंद्र विधानसभा यादव समाज की महत्वपूर्ण बैठक का आयोजन किया गया। अतिथियों के द्वारा भगवान श्रीकृष्ण का पूजन अर्चन कर बैठक का शुभारंभ किया एव तपश्चत मध्य प्रदेश के प्रदेश अध्यक्ष भारत सिंह यादव का स्वागत किया गया। बैठक में समाज को किस प्रकार विधानसभा स्तर से लेकर प्रत्येक वार्ड तक सदस्यों को समाज के मुखधारा से जोड़ना और समय-समय पर समाज के द्वारा आयोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों की जानकारी उन तक केसी पहुंचाना इस बात पर भी विशेष रूप से चर्चा की गई एवं विधानसभा अध्यक्ष एव वार्ड अध्यक्ष नियुक्त कर समाज को और मजबूत

करने पर चर्चा की गई। मंच पर सर्वप्रथम प्रदेश अध्यक्ष भारत सिंह यादव जी, श्रीमती कमलेश यादव, श्रीमती विनीता यादव, श्रीमती नीलम यादव, श्रीमती सुषमा यादव, श्रीमती रचना यादव, श्रीमती सुशीला यादव, श्रीमती सविता यादव, पूर्व पार्षद प्रदीप यादव, पूर्व पार्षद राजेश यादव, पूर्व पार्षद ऋषि यादव, राजीत यादव केंद्र पार्षद, राम रतन यादव, अयोध्या प्रसाद यादव, केदारनाथ यादव, घनश्याम यादव, अजय यादव, शशांक यादव, संजय यादव, गणेश यादव, मनीष यादव, रोहित यादव, बहोरी लाल यादव, सलपनाथ यादव, बापू यादव, सुभाष यादव, एस के सिंह यादव मंच सोन उपस्थित थेसंचालन शिव यादव, के एन सिंह यादव द्वारा किया गया।

20 वर्ष पूर्व खरीदी केंद्रों की स्थापना को लेकर लड़ी लड़ाई, किसानों ने जीती



जबलपुर, यशभारत। भारत कृषक समाज से के. के. अग्रवाल एवं रूपेन्द्र पटेल द्वारा दी गई जानकारी अनुसार, सन 2002 में धान एवं गेहूं के खरीदी केंद्रों की स्थापना एवं समर्थन मूल्य पर गांव-गांव में खरीद प्रारंभ करने, किसानों के गैर राजनैतिक, राष्ट्रीय संगठन, भारत कृषक समाज के नेतृत्व में पूरे जबलपुर में किसानों द्वारा

आंदोलन किये गए थे। इसी कड़ी में आशीर्वाद मार्केट, लॉर्डिंग स्थित एफ. सी. आई कार्यालय का एक ऐतिहासिक आंदोलन में सैकड़ों की संख्या में किसानों ने घेराव कर, जंगी प्रदर्शन किया था। इस क्रांतिकारी आंदोलन में जिला प्रशासन एवं पुलिस ने किसानों की गिरफ्तारियों की एवं 72 किसान भाइयों को जेल भेजा गया था। जिसका विगत 20 वर्षों से अदालत में केस चल रहा था। एक वर्ष से लगातार माह में दो-तीन पेशियां हो रही थी। आज सुशी श्रद्धा पांडे की जिला अदालत ने तमाम साक्ष्य एवं गवाहों की समीक्षा के बाद, सभी किसान योद्धाओं को बाइजजत बरी कर दिया। उल्लेखनीय है कि विगत 20 वर्ष पूर्व किए गए इस आंदोलन के फलस्वरूप किसान सरकार पर दबाव बनाने में सफल हुए थे, जिसके कारण उसी समय शासन के निर्देश के तहत गांव की सहकारी साख समितियों में समर्थन मूल्य पर किसानों के उत्पाद की खरीद प्रारंभ हुई, जिसका लाभ पूरे प्रदेश के किसानों को मिला। किसानों की ओर से एडवोकेट भगवत पटेल ने पैरवी की।

कार्यालय नगर पालिक निगम जबलपुर
निविदा सूचना क्र./स्वा.वि./2022/841/ई-टेंडरिंग/पी.आर.ओ./597 दिनांक 26/12/2022

निविदा सूचना
नगर निगम, जबलपुर के 79 वार्डों में स्थित सामुदायिक शौचालयों का सफाई कार्य हेतु श्रमिकों की पूर्ति ठेका प्रणाली से किए जाने निविदाये विहित शर्तों के अधीन सक्षम एवं पात्र निविदाकारों से ई-टेंडरिंग के माध्यम से वेबसाइट www.mptenders.gov.in पर ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती है :-

कार्य का नाम	अनुमानित निविदा लागत	अमानत राशि	निविदा का मूल्य	अवधि
सामुदायिक शौचालयों का सफाई कार्य।	1.94 करोड़	1.94 लाख	12,500/-	1 वर्ष

1. इच्छुक निविदाकार निविदा सूचना का विवरण www.mptenders.gov.in में देख सकते हैं।
(आयुक्त आदेशानुसार)

स्वास्थ्य अधिकारी, नगर निगम जबलपुर

सीएम शिवराज ने किया मध्य प्रदेश विज्ञान प्रौद्योगिकी एवं नवाचार नीति का विमोचन

कहा, मध्य प्रदेश में किया जाएगा विज्ञान का लोक व्यापीकरण

भोपाल, यशभारत। अभी तक मध्य प्रदेश को कृषि प्रधान प्रदेश के रूप में जाना जाता था। मध्य प्रदेश विज्ञान प्रौद्योगिकी एवं नवाचार नीति लागू होने के बाद अब प्रदेश की पहचान तकनीकी प्रधान राज्य के रूप में भी होगी। प्रदेश में इस नीति को तत्परता के साथ लागू किया जाएगा। यह बात सोमवार को मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने प्रशासन अकादमी भोपाल में मध्य प्रदेश विज्ञान प्रौद्योगिकी और नवाचार नीति-2022 का विमोचन करते हुए कहा। उन्होंने नीति को तैयार करने में विज्ञानिकों के अमूल्य योगदान की सराहना की। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में विज्ञान का लोक व्यापीकरण किया जाएगा। इसके लिए सब मिल कर प्रयास करेंगे। राज्य नवाचार कोष की स्थापना की जाएगी। भारतीय ज्ञान परंपरा को आगे बढ़ाने में विज्ञान और तकनीकी का पूरा उपयोग किया जाएगा। मध्य प्रदेश आध्यात्म और विज्ञान की दृष्टि से बहुत समृद्ध है। भारतीय कैलेंडर अधिक सटीक और वैज्ञानिक है। मध्य प्रदेश का उज्जैन शहर प्राचीन काल-गणना का महत्वपूर्ण केंद्र रहा है। मैन भी 11वीं तक विज्ञान पढ़ा, अग्रा सर पढ़ाते थे। विज्ञान हर जगह है। हमारे बेटे-बेटियों का रूढ़ान विज्ञान, तकनीक,



राज्य नवाचार कोष की होगी स्थापना

इंजीनियरिंग और गणित के प्रति बढ़े, इस पर कार्य किया जाएगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि हम आज के युग में डाटा की महत्वता समझते हैं। कोडिंग प्रयोगशाला, क्यूरोसिटी प्रयोगशाला के लिए प्रयास करेंगे। भारतीय ज्ञान परंपरा का प्रभावी उपयोग करेंगे। हम आध्यात्म और विज्ञान में अग्रणी रहे हैं। वैद्य नाड़ी देख कर ही बीमारी का पता कर लेते हैं। भारत की पांच ट्रिलियन की इकानोमी में मध्य प्रदेश 550

बिलियन का योगदान करेगा। विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री ओमप्रकाश सकलेचा ने कहा कि गांव-गांव तक विज्ञान के प्रति रूचि बढ़े जा रही है। प्रमुख सचिव विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी निकुंज श्रीवास्तव ने कहा कि प्रदेश में टेकनोलाजी और नवाचार से ही सुशासन स्थापित किया जा सकता है। इस मौके पर आइआइटी गांधीनगर और मध्य प्रदेश शासन के बीच एमओयू हस्ताक्षरित हुआ। आइआइटी

इंदौर से भी एमओयू हुआ। अतिथियों को स्मृति-चिह्न भेंट किए गए।

मुख्यमंत्री ने दिया जोर

- विज्ञान = विज्ञानी सोच समझ को दैनिक जीवन का अंग बनाए।
- प्रौद्योगिकी-सरकार और समाज में आधुनिक तकनीकों का अधिक उपयोग।
- नवाचार = नया सोचने, नया सोखने और नई पहल करने वाली पीढ़ी का निर्माण।
- खेल- खेल में सीखाने की नई सोच बच्चों में विकसित करने पर जोर दिया जाएगा।

विज्ञान पार्क और संग्रहालय बनाएगी सरकार

छात्रों के साथ-साथ पर्यटकों एवं आम जन में विज्ञान के प्रति अभिरुचि जगाने के लिए विज्ञान से परिपूर्ण शैक्षणिक और मनोरंजक विज्ञान केंद्र बनाने के लिए एक विज्ञान पार्क बनाया जाएगा। एक विज्ञान संग्रहालय भी बनाया जाएगा। इसमें विमानन, अंतरिक्ष, जीव विज्ञान, आनुवंशिकी, प्राकृतिक पारिस्थितिक तंत्र, जलवायु आदि को प्रदर्शित करने वाली विषयगत दीर्घाएं होंगी।



काम में लापरवाही बरतने वाले पंचायत सचिव पर गिरी गाज

भोपाल यशभारत। स्वच्छ भारत मिशन और मनरेगा योजना के तहत किए जा रहे कार्यों में लापरवाही बरतने वाले एक पंचायत सचिव के खिलाफ निलंबन की कार्रवाई की गई है। वहीं कुछ अन्य सचिवों पर वेतन रोके जाने की कार्रवाई की है। जिला पंचायत सीईओ ऋतुराज सिंह ने सोमवार को ग्राम पंचायतों में किए जा रहे स्वच्छ भारत मिशन और मनरेगा योजना के तहत कार्यों की समीक्षा की। बैठक में जनपद पंचायत फंदा में पदस्थ उपयंत्री, सचिव एवं ग्राम रोजगार सहायक उपस्थित थे। जनपद पंचायत फंदा की सभी ग्राम पंचायतों में किए जा रहे कार्यों की सीईओ ने समीक्षा की। इस दौरान ग्राम पंचायत रातीबड़ की समीक्षा के दौरान उक्त योजनाओं के तहत किए जा रहे कार्यों तय समयसीमा में पूरे नहीं किए गए। इससे रातीबड़ पंचायत सचिव सतीश नामदेव

को निलंबित किया गया है। वहीं ग्राम पंचायत बगरोदा, परबलिया सड़क, खौरी, आदमपुर खवनी के पदस्थ सचिव एवं जीआरएस के पांच दिवस से 15 दिन का वेतन काटने के निर्देश दिए गए। ग्राम पंचायत नांदनी में पदस्थ सचिव द्वारा जीपीएस रिपोर्ट पर उपलब्ध जानकारी को गलत बताया गया। जानकारी को जीपीएस की हर दिन की जानकारी से मिलान करने पर संबंधित सचिव द्वारा दी गई जानकारी गलत मिली। इससे सचिव के खिलाफ एक महीने के वेतन काटने की कार्रवाई की गई है। इसके अलावा सीईओ द्वारा उपयंत्री, पंचायत सचिव, जीआरएस को समय सीमा में सौंपे गए दायित्व को पूरा करने के लिए कहा है। साथ ही गांवों में हर दिन कचरा गाड़ी का संचालन करने और स्वच्छता पर विशेष ध्यान देने एवं टेक्स कलेक्शन करने के निर्देश भी दिए हैं।

कोरोना से निपटने कितने तैयार हैं हमारे अस्पताल, आज माकडिल से परख

भोपाल यशभारत। कोरोना की आहत के बीच हर स्तर पर सतर्कता बरतना शुरू कर दिया है। मंगलवार को एक माकडिल भी की गई। जिसमें कोरोना महामारी के संभावित खतरे से बचने के लिए की गई अस्पतालों समेत व्यवस्थाओं को हर स्तर पर परखा गया। इस माकडिल की तैयारियां एक दिन पूर्व सोमवार को पूरी कर ली थीं। हालांकि अभी प्रदेश में कोरोना के नए वैरिएंट का असर नहीं देखा गया है, लेकिन आशंकाओं के बीच बचाव और इलाज की तैयारियां शुरू हो गई हैं। पूरे प्रदेश में कल जिला अस्पतालों में माकडिल किया जाएगा। मतलब स्वास्थ्य विभाग अपनी तैयारियों को जांच कर साफ्टवेयर के माध्यम से प्रदेश को जानकारी उपलब्ध कराएगा। इससे पहले आज जिला अस्पताल में चिकित्सकों की एक बैठक भी होगी, जिसमें पुराने अनुभवों के आधार पर तैयारियों की समीक्षा की जाएगी। हालांकि यह माकडिल सिर्फ अस्पतालों में होनी है। जिसमें तैयारियों को लेकर डाटा को विभाग के साफ्टवेयर में अपलोड किया जाना है।

इंडिया पोर्टल पर फीड होगा डाटा

सीएमएचओ डॉ. प्रभाकर तिवारी ने बताया कि माकडिल के लिए अस्पताल में व्यवस्थाओं की जानकारी इंडिया पोर्टल पर अपलोड की गई। इसे लेकर डाटा विभाग पर स्वास्थ्य संस्थाओं का डाटा अपलोड किया जाना अनिवार्य है।

इसका करना था माकडिल

- बिस्तर क्षमता आइसोलेशन बेड, आक्सीजन युक्त आइसोलेशन बेड, आइसीयू बेड और वेंटिलेटर सहित बेड की संख्या।- उपलब्ध मानव संसाधन - चिकित्सक, नर्स, पैरामेडिकल स्टाफ, आयुष चिकित्सक, आशा सहित अन्य फंडलाइन कार्यकर्ता, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता, अन्य ग्राम स्तर के कार्यकर्ता।- मानव संसाधन क्षमता - कोरोना प्रबंधन पर प्रशिक्षित स्वास्थ्य

देखभालकर्ता, गंभीर मामलों के प्रबंधन के लिए वेंटिलेटर प्रबंधन प्रोटोकाल में प्रशिक्षित स्वास्थ्य देखभालकर्ता, पीएसए संयंत्रों के संचालन में प्रशिक्षित स्वास्थ्य कार्यकर्ता आदि। - रेफरल सेवाएं एडवांस्ड और बेसिक लाइफ सपोर्ट (ए एल एस / बी एल एस) एंबुलेंस की उपलब्धता, अन्य एंबुलेंस की उपलब्धता (पीपीपी मोड के तहत या एनजीओ के साथ), कार्यात्मक एम्युलेंस काल सेंटर उपलब्धता।- परीक्षण क्षमताएं - कोरोना परीक्षण प्रयोगशालाओं की संख्या और क्षमता, आरटीपीसीआर टेस्ट और रेट किट की उपलब्धता, परीक्षण उपकरण और रिजल्ट की उपलब्धता।- चिकित्सा रसद आवश्यक दवाओं की उपलब्धता (जैसे स्टैयज,

एनोक्सापारिन, रेमेडिसविर, टोसीलिजुमैब, और अन्य सहायक दवाएं, तरल पदार्थ आदि), वेंटिलेटर (कार्यात्मक), पीपीई (पीपीई किट, एन-95 मास्क, आदि), नेब्युलाइजर, आक्सीमीटर आदि - मेडिकल आक्सीजन, आक्सीजन कंसेंट्रेटर, आक्सीजन सिलेंडर, पीएसए प्लांट, लिक्विड मेडिकल आक्सीजन स्टोरेज टैंक, मेडिकल गैस पाइपलाइन सिस्टम आदि। - अस्पतालों में टेलीमेडिसिन सेवाओं की उपलब्धता।

इनका कहना है

माकडिल को लेकर जो लोग समझ रहे हैं, वो नहीं है। हमें सिर्फ इंडिया पोर्टल पर सभी संस्थाओं से जानकारीयों को अपलोड करना है। जिससे कोविड से निपटने के लिए सरकार अंदाजा लगा सके।

- डॉ. प्रभाकर तिवारी, सीएमएचओ भोपाल



मध्य प्रदेश में अब तक 9828 सैंपलों की जीनोम सीकेंसिंग

1004 में मिला ओमिक्रोन

भोपाल यशभारत। प्रदेश में अब तक 9828 सैंपलों की जीनोम सीकेंसिंग हो चुकी है। इनमें पाजिटिव मिले सैंपलों (वैरिएंट आफ कंसर्न) में से 1004 में ओमिक्रोन वैरिएंट मिला है। अभी चीन समेत कई देशों में तबाही मचा रहा बीएफ-7 भी ओमिक्रोन का सब वैरिएंट है। हालांकि, प्रदेश में अभी तक ओमिक्रोन के जो भी सब वैरिएंट मिले हैं, वह संक्रामक भले ही रहे, पर मरीज गंभीर नहीं हुए। अल्फा के 79, डेल्टा के 731 और डेल्टा प्लस के 14 मामले सामने आए हैं। अब सभी पाजिटिव सैंपलों की एम्स भोपाल और डीआरडी न्यालियर में जीनोम सीकेंसिंग कराई जा रही है।

डेल्टा प्लस वैरिएंट का कोई भी मामला नहीं

उत्प्रेक्षनीय है कि प्रदेश में दूसरी लहर में सबसे ज्यादा तबाही मचाने वाले डेल्टा प्लस वैरिएंट का कोई भी मामला पिछले साल अक्टूबर के बाद से नहीं मिला है। तीसरी लहर में सबसे ज्यादा मामले कोरोना के ओमिक्रोन वैरिएंट और इसके सब वैरिएंट के ही मिले हैं। शुरू से लेकर इस वर्ष जनवरी तक ओमिक्रोन के 266 मामले सामने आए थे। इसके बाद तीसरी लहर के दौरान सबसे ज्यादा लोग इसी वैरिएंट से संक्रमित हुए। जनवरी से अप्रैल के बीच कराई गई जीनोम सीकेंसिंग में 738 सैंपलों में ओमिक्रोन या इसके सब वैरिएंट की पुष्टि हुई। अप्रैल से अभी तक सिर्फ पांच में यह वैरिएंट मिला है।

प्रत्येक पाजिटिव सैंपल की जीनोम सीकेंसिंग

केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने सभी राज्यों को पत्र लिखकर प्रत्येक पाजिटिव सैंपल की जीनोम सीकेंसिंग कराने को कहा है। प्रदेश में दोनों प्रयोगशालाओं में हर माह 1200 सैंपलों की जीनोम सीकेंसिंग की क्षमता है। अभी राज्य में प्रतिमाह संक्रमित होने वालों की संख्या 20 से 30 के बीच है। इस कारण इतने ही सैंपलों की सीकेंसिंग हो पा रही है।

क्राइम ब्रांच ने एक साल में सूने मकानों के ताले तोड़ने वाले 85 बदमाशों को दबोचा

दो करोड़ का माल बरामद

भोपाल, ईएमएस। पुलिस आयुक्त प्रणाली लागू हुए एक साल हो चुका है। कमिश्नर प्रणाली में पहली बार क्राइम ब्रांच के एसपी रैंक के अधिकारी को सीधे काम करने का मौका मिला था। इसमें क्राइम ब्रांच ने अपने आप को बखूबी साबित भी किया। क्राइम ब्रांच ने लोगों के सूने मकानों के ताले तोड़ने वाले 85 बदमाशों को गिरफ्तार किया। उनके पास से करीब दो करोड़ का चुराया गया माल बरामद किया। सिर्फ चोरी में ही नहीं, मादक पदार्थ तस्करी की कमर तोड़ने में क्राइम ब्रांच ने अच्छी भूमिका अदा की और 12 तस्करो को गिरफ्तार कर पौने तीन सौ किग्रा मादक पदार्थ बरामद किया गया। इस साल क्राइम ब्रांच वाहन चोरी को छोड़कर सभी प्रकार के अपराध रोकने में कामयाब हुई। क्राइम ब्रांच ने पिछले पांच सालों की तुलना में इस बार बड़ी संख्या में कुख्यात बदमाशों को गिरफ्तार किया। पुलिस आयुक्त प्रणाली में पुलिस उपायुक्त अमित कुमार की अगुआई में एक साल में क्राइम ब्रांच



ने भोपाल व अन्य प्रदेशों से करीब 427 बदमाशों को गिरफ्तार किया, जिनमें से 114 अपराधी तो साइबर क्राइम से जुड़े हैं। अपराध की बदलते तरीकों के बाद साइबर क्राइम में भी तेजी से बढ़ रहे हैं। खास बात यह है कि पुलिस ने साइबर अपराध के साथ लोगों के सूने मकानों के ताले तोड़कर चोरी करने वाले बदमाशों को दबोचा।

526 अपराध नकबजनी के दर्ज

क्राइम ब्रांच की मानें तो इस साल करीब 526 आपराधिक मामले नकबजनी मतलब सूने मकानों के ताले तोड़कर चोरी के सामने आए हैं। इसमें से पुलिस ने 85 बदमाशों को गिरफ्तार कर करीब दो करोड़ का चोरी का माल बरामद किया है। नकबजनी की 2021 में 589 और 2020 में 552 चारदात हुई थीं।

मादक पदार्थ में गांजा अधिक पकड़ा

क्राइम ब्रांच ने इस साल मादक पदार्थ तस्करी के करीब 12 आपराधिक मामले दर्ज किए गए थे। इसमें 12 तस्करो को गिरफ्तार किया गया है। उनके पास से करीब 263 किग्रा गांजा, 10 किग्रा चरस और 10 एमडी मादक पदार्थ, दो कार और बाइक जब्त की गई हैं।

कुएं में युवक के गिरने पर मालिक पर लापरवाही की एफआइआर दर्ज

भोपाल, यशभारत। गुनगा इलाके में एक कुएं के मालिक पर लापरवाही की धाराओं में एफआइआर दर्ज की गई है। आरोपित का कुआ खुला था और उसके चारों तरफ मुंडेर भी नहीं थी। उसमें गिरने से एक युवक की मौत हो गई थी। जांच के करीब दो माह बाद पुलिस ने इस मामले में कार्रवाई कर एक सदेश देने की कोशिश की है, जो बोरिंग कराने के बाद गड्ढे को खुला छोड़ देते हैं और उसमें बच्चे गिरकर अपनी जान गंवा देते हैं। इस प्रकार की कार्रवाई राजधानी में पहली बार की गई है गुनगा के थाना प्रभारी रमेश राय के मुताबिक ग्राम चांदबड़ निवासी 25 वर्षीय मदन लाल की दो माह पहले ग्राम गुनगा के बाला प्रसाद के घर के सामने से गुजर रहा था, उस रास्ते के बगल में किसान बाला प्रसाद लोधी का कुआ था। वह खुला था और उसके बंद करके भी नहीं रखा गया था। सुरक्षा के उपाय न होने पर उसमें मदन लाल गिर गया था। उसमें गिरने से उसकी मौत हो गई थी। इस मामले में पुलिस ने मार्ग कायम कर मामले में जांच शुरू कर दी थी। Bhopal News-गुरुद्वारे के पास होटल में परोसी जा रही थी शराब, सीएम की नाराजगी के बाद प्रशासन ने किया सीलयथ भी पहुंचे कुएं में गिरने के बाद मदन लाल के स्वजन परेशान हो गए थे। उसकी तलाश में रिश्तेदार और दोस्तों से पूछताछ की गई, लेकिन उसका पता नहीं चला। बाद में पुलिस दो दिन बाद उसका शव बाला प्रसाद के कुएं में मिला था। इस पर पुलिस ने मार्ग कायम कर जांच शुरू कर दी थी। गुनगा थाने के टीआइ रमेश राय ने बताया कि ग्रामीण क्षेत्रों में लोग पानी के साधन के बोरिंग करते हैं और उसका पानी सूखने के बाद उसे खुला छोड़ देते हैं।

भोपाल, यशभारत। मध्य प्रदेश में वर्दीधारी पदों के लिए अभ्यर्थियों को आयु सीमा में तीन वर्ष की छूट मिलेगी। कोरोना काल में तीन साल नियमित भर्ती परीक्षाएं नहीं हुईं। इसका नुकसान यह हुआ कि कई युवाओं की आयु अधिकतम सीमा से अधिक हो गई। इसे देखते हुए सरकार ने निर्णय लिया है कि दिसंबर 2023 तक अभ्यर्थियों को अधिकतम आयु सीमा में तीन वर्ष की छूट दी जाएगी। इसकी सूचना पद के प्रथम विज्ञापन में ही दी जाएगी। इस व्यवस्था के बाद 36 वर्ष तक सेवा में आने का मौका मिल जाएगा।

वर्दीधारी पदों की भर्ती में आयु सीमा में मिलेगी तीन वर्ष की छूट

प्रदेश में सरकार ने 15 अगस्त 2023 तक एक लाख पदों पर भर्ती का लक्ष्य रखा है। इसके लिए सभी विभागों ने रिक्तों के विज्ञापन जारी करने प्रारंभ कर दिए हैं। गृह विभाग साढ़े साढ़े हजार आरक्षकों की भर्ती करने जा रहा है। कोरोना काल के कारण तीन साल नियमित भर्ती नहीं हो सकी थी। इसके कारण कई युवाओं की आयु निर्धारित अधिकतम सीमा से अधिक हो गई। इसे देखते हुए गृह विभाग के प्रस्ताव पर सामान्य प्रशासन विभाग ने दिसंबर 2023 तक अभ्यर्थियों की अधिकतम आयु सीमा में तीन वर्ष की



छूट भरे जाने वाले सीधी भर्ती के पदों के संबंध में जारी प्रथम विज्ञापन में देने का निर्णय लिया है।

आयु सीमा निर्धारित की थी। राज्य लोक सेवा आयोग से भरे जाने वाले पदों के लिए न्यूनतम 21 और अधिकतम 33 वर्ष निर्धारित की थी। इसी तरह अन्य एजेंसियों के माध्यम से होने वाली तृतीय और चतुर्थ श्रेणी के वर्दीधारी पदों के लिए न्यूनतम आयु सीमा 18 और अधिकतम 33 वर्ष निर्धारित की थी। महिला, अनुसूचित जाति-जनजाति, पिछड़ा वर्ग, शासकीय, निगम, मंडल, स्वशासी संस्था के कर्मचारी और नगर सैनिक के लिए अधिकतम आयु सीमा में पांच वर्ष की छूट का प्रविधान है।

सरकार ने दिसंबर 2019 में खुली प्रतियोगिता से भर्ती से भरे जाने वाले पदों के लिए न्यूनतम और अधिकतम

दोपहर होते ही शिकार तलाशने लगते हैं साइबर ठग, रहें सावधान

भोपाल, ईएमएस। अब तक कहा जाता रहा है कि अपराध की दुनिया रात को जवां होती है... लेकिन साइबर अपराध के दौर में यह कहावत गलत साबित होने लगी है। प्रदेश सहित गुजरात, राजस्थान में साइबर ठग दोपहर 12 के आसपास सबसे ज्यादा सक्रिय होते हैं। जबकि रात नौ बजे के बाद साइबर ठगी के लिए हमलों में कमी आ जाती है। यह निष्कर्ष भोपाल को साइबर क्राइम पुलिस की ओर से पिछले एक साल में हुए साइबर अपराध को लेकर बनाई एक विश्लेषण रिपोर्ट में निकला है। साइबर क्राइम पुलिस ने अपनी रिपोर्ट में हेल्यलाइन में आने वाली शिकायतों को शामिल किया है, इसके तहत एक साल में करीब 849 शिकायतें हेल्यलाइन में दर्ज की गई हैं। वहीं इस साल अब तक साइबर क्राइम भोपाल के पास करीब 45 हजार शिकायतें पहुंची हैं। इनमें सबसे ज्यादा ओटीपी पूछकर ठगी की है। हालांकि आनलाइन धोखाधड़ी में अधिकांश

मामले 25 हजार रुपये से कम के हैं।

कब-कितने फोन आए

- दोपहर 12 बजे-32 से 33
- सुबह 11 और दोपहर एक बजे-25 से 30
- दोपहर दो से चार बजे-25-25
- सुबह 10 बजे-22 से 23
- सुबह पांच बजे-18
- दोपहर तीन बजे-छह

- रात सात और नौ बजे-10

इन शहरों से मिली शिकायतें

साइबर क्राइम ने अपराध के तरीके लेकर बनाई रिपोर्ट में 13 शहरों को शामिल किया है। इनमें भोपाल, इंदौर, विदिशा, राजस्थान का अजमेर, गुजरात का वलसाड, बैतूल, मंदसौर, ईटखेड़ी, नरेला दामोदर, सीहोर, दतिया, उज्जैन, रायसेन शामिल हैं।

पेट्रोलमैन के द्वारा की जा रही पेट्रोलिंग

रेलगाड़ियों के सुचारु संचालन को लेकर शीतकालीन में बरती जा रही हैं सावधानियाँ



जबलपुर यशभारत। पश्चिम मध्य रेल द्वारा शीतकालीन मौसम में रेल गाड़ियों के सुचारु संचालन के लिए दिशा-निर्देश जारी किये गए।

गौरतलब है कि पश्चिम मध्य रेल ने तीनों मण्डलों पर शीतकालीन मौसम के दौरान विंटर प्रिकॉशन का पालन किया जा रहा है।

डिस्ट्रेसिंग- पश्चिम मध्य रेल पर स्टेशन से स्टेशन के बीच लॉन्ग वेल्डेड रेल ट्रेक होने से शीतकालीन के दौरान खिंचाव उत्पन्न होना स्वाभाविक है।

पेट्रोलिंग- शीतकाल में पेट्रोलिंग भी की जा रही है, जिसके अंतर्गत पश्चिम मध्य रेल के सभी रेलखण्डों पर रेलवे ट्रेक पर पेट्रोलिंग की जा रही है।



वीर बाल दिवस पर रेलवे ने उनकी शहादत को याद किया

जबलपुर यशभारत। पश्चिम मध्य रेल जबलपुर मंडल में गुरु गोविंद सिंह के साहबजादे बाबा जोरावर सिंह जी और बाबा फतेह सिंह की शहादत को याद किया गया तथा इस दिवस को वीर बाल दिवस के रूप में मनाया गया।

विभागों के द्वारा विभिन्न व्हाट्सएप ग्रुप, फेसबुक तथा सोशल मीडिया एवं जबलपुर स्टेशन, कटनी स्टेशन एवं अन्य प्रमुख स्टेशनों पर टीवी पर इनके छायाचित्र को डिस्प्ले कर साहबजादों की शहादत को याद किया गया।

लोधी समाज की प्रादेशिक कार्यकारिणी में नगर का प्रतिनिधित्व

गोटेगांव, यशभारत। भोपाल में युवक युवती परिचय सम्मेलन में मध्यप्रदेश लोधी क्षत्रिय समाज के प्रदेश अध्यक्ष जालम सिंह पटेल विधायक नरसिंहपुर राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष कोकसिंह नरवरिया राष्ट्रीय महिला अध्यक्ष श्रीमती कांति पटेल द्वारा आम सहमति से तथा श्रीमती सुमन लता पटेल संरक्षिका लोधी क्षत्रिय समाज महिला संगठन के परामर्श से प्रदेश कार्यकारिणी की घोषणा की गई।

प्रदेश कार्यकारी सदस्य गोटेगांव से श्रीमती संगीता संजय पटेल को कार्यकारी सदस्य नरसिंहपुर से जिला अध्यक्ष श्रीमती मंजु मालिक पटेल बनाया गया और भी प्रदेश कार्यकारिणी में भोपाल उज्जैन जबलपुर सागर बालाघाट की मातृशक्तियों को भी नियुक्त किया गया।

श्रीमद्भागवत जी का पंचम दिवस, आध्यात्म की गंगा प्रवाहित हो रही गोटेगांव, यशभारत। नगर के मध्य पथरहां कुआं स्थित विवेकानन्द चौक पर समस्त नामदेव परिवार कूड़ा कला वालों की तरफ से हो रही श्रीमद्भागवत कथा साप्ताहिक ज्ञान यज्ञ के चलते आज पंचम दिवस पर अंतरराष्ट्रीय ख्याति प्राप्त खाता व्यास श्रद्धेय श्याम सुंदर जी महाराज बुजवासी श्रीधाम वृंदावन वालों के श्री मुख से कथा श्रवण करने आये भक्तों को महाराज जी ने बड़े ही मार्मिक और रोचक ढंग और मधुर वाणी से भगवान यशोदानन्दन श्रीकृष्ण की बाल लीलाओं और गोवर्धन पूजन के साथ छप्पन भोग का रसपान कराया।

नवजात शिशुओं को वितरित किए गर्म कपड़े

पाटन, यशभारत। देश के पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के 98वें जन्म दिवस के अवसर पर आशा जन सेवा समिति के सदस्यों द्वारा शासकीय अस्पताल पाटन में नवजात शिशुओं को गर्म कपड़ों का वितरण साथ ही अन्य मरीजों को ठंड से बचाव हेतु कंबल का वितरण साथ ही अन्य मरीजों को ठंड से बचाव हेतु कंबल का वितरण किया गया।

वितरण किया गया इस अवसर पर समिति के संचालक विनय असाठी के साथ आदित्य नामदेव ममलेश नेमा बंटी और समिति के अन्य सदस्य उपस्थित रहे साथ ही मरीजों की सेवा में उत्तर जननी एक्सप्रेस और 108 एंबुलेंस के चालकों को भी कंबल का वितरण किया गया।

अटल बिहारी वाजपेई जी, मेरे लिए राजनीति के प्रथम देवता हैं: पटेल

किसान मोर्चा एवं सतीश पटेल (ग्रामीण मंडल अध्यक्ष किसान मोर्चा) द्वारा किया गया। मध्यप्रदेश शासन द्वारा नगर पालिका गोटेगांव में स्वच्छता जागरूकता हेतु युवा समाजसेवी श्री मणिनागेंद्र सिंह पटेल को ब्रांड एंबेसडरमनीनीत किया गया।

गोटेगांव, यशभारत। परंपरागत खेलों की चार दिवसीय प्रतियोगिताओं के प्रथम दिवस पर %कवि सम्मेलन% कार्यक्रम में पूर्व प्रधानमंत्री एवं भारत रत्न श्रद्धेय अटल बिहारी वाजपेई का पुण्य स्मरण करते हुए नरसिंहपुर विधायक जालम सिंह पटेल (मुन्ना भैया) ने कहा कि मेरे जीवन में, अटल जी की राजनीति के प्रथम देवता रहे हैं। देश में भाईचारे एवं विकास की शुचितापूर्ण राजनीति के लिए, उन्हें हमेशा याद किया जाएगा।

क्रिकेट टूर्नामेंट : पहला मुकाबला नरसिंहपुर ने 9 विकेट से जीता

कुंडम, यशभारत। सनी स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 32 में लेदर बॉल क्रिकेट टूर्नामेंट का उद्घाटन मैच बोसिए क्लब रीवा क्रिकेट टीम एवं सिटी बॉयज क्लब नरसिंहपुर के बीच खेला गया जिसमें टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए रीवा टीम ने 20-20 ओवरों के इस मैच में पहले बल्लेबाजी करते हुए सौरव की 27 रन अनिल 11 ऋषभ 18 आर्यन के 7 शशांक के 9 रन की बदौलत विश्व में ओवर में 92 रन बनाकर आल आउट हो गई गुलशन प्रियांशु शिवम ने दो-दो विकेट एक विकेट हाफिज ने लिया तीनों खिलाड़ी रन आउट हुए जवाबी पारी खेलने उरवी सिटी वाइज नरसिंहपुर टीम ने ओपनर सौरव के 51 शिवम कटारे 14 रन प्रदीप पटेल 17 रन की मदद से 1 विकेट खोकर 12 ओवर में 93 रन बनाकर 9 विकेट से मैच जीत लिया बोसिए क्रिकेट क्लब रीवा के गेंदबाज ऋषभ को एक विकेट मिला बाकी कोई भी बाला सफल नहीं हो सका।



क्रिकेट टूर्नामेंट का रंगारंग उद्घाटन हुआ इस उद्घाटन समारोह के मुख्य अतिथि जनपद पंचायत कुंडम के उपाध्यक्ष सुरेंद्र सिंह ठाकुर एम एल बागरी का दोनों टीम के खिलाड़ियों से सनी स्पोर्ट्स क्लब के अध्यक्ष राजेश सोनी ने परिचय कराया पर से प्राप्त करने से बाद यह मैच स्टार्ट हुआ अतिथियों ने सभी खिलाड़ियों को शुभकामनाएं देते हुए खिलाड़ी भावना से खेलने का आवाहन किया इस अवसर पर सुनील स्पोर्ट्स क्लब के उपाध्यक्ष डॉ रजनीश विश्वकर्मा पंडित राजा मालगुजार विपत लाल धनगर सनी स्पोर्ट्स क्लब के कोषाध्यक्ष महेंद्र विश्वकर्मा एसपी विश्वकर्मा इमलाई सरपंच पुष्पराज सिंह संदीप साहू विजय साहू विनी साहू नीरज पटेल शिवम यादव धर्मेन्द्र जयसवाल मुकेश बर्मन रामकृष्ण पटेल मोनू पटेल गुड्डू चक्रवर्ती उमेश पटेल सहित बड़ी संख्या में दर्शक उपस्थित थे इस मैच के एपायर आदिल खान हिमांशु विश्वकर्मा तथा स्कोरर सुशील चौधरी श्रेकल दूसरा लीग मैच कटनी एवं पान उमरिया के बीच खेला जाएगा।

रेलवे पहले नौकरी दे फिर ट्रेन चलाने की बात करे

जबलपुर यशभारत। पश्चिम मध्य रेलवे के ललितपुर सिंगरौली रेल लाइन रीवा सीधी सिंगरौली नई रेल लाइन एवं सतना पन्ना नई रेल एवं सतना रीवा रेल लाइन के बिरहुली सकरिया गांव के प्रभावित किसानों ने बैठक की उम्मेद किसान नेता दीपू सिंह ने कहा की ऐसी स्थिति आ गई है कि हम सभी किसान आत्मदाह करने के लिए मजबूर हो गए हैं बैठक में किसान नेता दीपू सिंह ने

कहा की रेलवे पहले नौकरी दे फिर ट्रेन चलाने की बात करें अगर जल्द से जल्द निर्णय नहीं हुआ तो अब हम सभी लाइन की प्रभावित किसान एकजुट होकर अपना कानून के तहत नौकरी लेकर आएंगे इस संबंध में सतना रीवा सीधी सांसद और राज्यसभा सांसद ने शीतकालीन सत्र में लोकसभा में किसानों के आश्रितों को रोजगार देने के लिए

बात रखी है किसान नेता दीपू सिंह ने बताया कि पन्ना महलप्रबंधक के सतना प्रवास में भी सतना स्टेशन में किसानों ने स्थिति से अनागत कराया था महाप्रबंधक द्वारा जल्द से जल्द भर्ती की प्रक्रिया चालू करने का आश्वासन दिया गया था हमारे निर्णय नहीं होता जल्द से जल्द तो हम सभी किसान ट्रेन के पटरी में लेटने या और उग्र आंदोलन के लिए मजबूर होंगे।

यह छात्रावास ही नहीं है वरन् एक गुरुकुल है- प्रहलाद पटेल



जबलपुर, यशभारत। शासकीय आदर्श विज्ञान महाविद्यालय, छात्रावासी गुरुकुल का 69 औं पाठ्याचारिक मिनल समारोह शगुन रिसेट, भेड़ाघाट में आयोजित किया गया, जिसमें सन् 1953 के बैच से लेकर वर्तमान तक के 8 सी छात्रावासी देश - विदेश से सपरिवार सम्मिलित हुए। प्रहलाद पटेल, राजेंद्र सिंह राजपूत, साधु सिंह, रोहितारा पाठक, मधुरसे जायसवाल, डॉ. आनंद सिंह राणा, देवी सिंह पटेल, राजकुमार सिंह ठाकुर के साथ समस्त वरिष्ठ एवं कनिष्ठ छात्रावासी बंधुओं के आत्मीय मिलन के साथ संपन्न हुआ।

शा.आदर्श विज्ञान महाविद्यालय छात्रावासी समारोह (1953) एवं जी.पी.एस. पटेल (1954 बैच) की अध्यक्षता में तथा प्रो. बी. एस. सेनगर, धीर सिंह, डॉ. शक्ति सिंह मंडलौं, प्रमोद अग्रवाल, के विशिष्ट आतिथ्य, पी. के. जैन नरेंद्र जैन, रामेश्वर रावत, जालम सिंह (पूर्व मंत्री एवं वर्तमान विधायक), गजेंद्र सिंह, सुरेंद्र सिंह, राजेंद्र सिंह राजपूत, साधु सिंह, रोहितारा पाठक, मधुरसे जायसवाल, डॉ. आनंद सिंह राणा, देवी सिंह पटेल, राजकुमार सिंह ठाकुर के साथ समस्त वरिष्ठ एवं कनिष्ठ छात्रावासी बंधुओं के आत्मीय मिलन के साथ संपन्न हुआ।

उपाध्यक्ष कक्ष का अध्यक्ष ने किया उद्घाटन

पन्ना, यशभारत। नगर पालिका परिषद कार्यालय पन्नागर में अध्यक्ष प्रदीप पटेल के द्वारा आज नगरपालिका उपाध्यक्ष कक्ष का उद्घाटन किया गया और इस अवसर पर उपाध्यक्ष महेंद्र चक्रवर्ती को माला पहना कर कुर्सी में बैठा कर मुह मीठा कराकर बधाई दी इस अवसर पर अध्यक्ष ने बताया कि लगातार जन समस्याओं को सुनने और उनके निराकरण हेतु उपाध्यक्ष को यहां वहां बैठना पड़ता था जिस कारण उपाध्यक्ष द्वारा लगातार कक्ष की मांग की जा रही थी क्योंकि पूर्व परिषद के द्वारा उपाध्यक्ष कक्ष नहीं बनाया गया था इस कारण से कुछ विलंब से सही पर आज उपाध्यक्ष कक्ष तैयार हो गया है जिससे सभी पार्षदों में खुशी की लहर है। इस दौरान ब्लॉक कांग्रेस अध्यक्ष विमल जैन, पार्षद तुलसीराम कुशवाहा, प्रमोद पटेल, मुकेश गोटीया, श्रीमती शीतल कुशवाहा, मुकेश बंशकार, शिव कुमारी बंशकार, रोहित यादव, संजय श्रीवास्तव, अकित जैन, सतीराम कुशवाहा, मनक कुशवाहा, अंचल चक्रवर्ती एवं इंजीनियर चंदा बेन, तथा सभी अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे।

जबलपुर, यशभारत। ज्ञान गंगा शिक्षण समूह जिसमें इंजीनियरिंग MBA, MCA, फार्मेसी BSC बोकम BCA, BBA हॉटल मैनेजमेंट एच बी के विद्यार्थी अध्ययनरत हैं इनका 2 साहस चलने वाला वार्षिकोत्सव गत आयोजित हुआ। ज्ञान उत्सव में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया है जैसे खेल उत्सव प्रतिभा उत्सव फैशन उत्सव हास्य उत्सव टैक्नो उत्सव फैशन उत्सव सैलन उत्सव एवं लक्ष्य उत्सव इत्यादि। अनामिका हुनरप्रस्तुत करेंगे। प्रातः 7:30 बजे खेलो उत्सव का भव्य शुभारंभ हुआ जिसमें मुख्यातिथि अर्जुन व विक्रम पुरस्कृत विजेता मधु यादव थी, विशिष्ट अतिथि याचिका शर्मा संजु लोधी समेत सिंह ठाकुर थे कार्यक्रम की शुरुआत NCC कैडेट्स व विभिन्न पाठ्यक्रमों के विद्यार्थियों की मार्च पारट से हुई। मुख्य अतिथि मधु यादव ने कहा कि बच्चों के विकास के लिए पढ़ाई के साथ साथ खेलकूद अत्यंत आवश्यक है खेल कूद हमें अनुशासन में जीना सिखाते हैं खेल कूद वाले हमेशा अनुशासन में रहते हैं संस्था के प्रमुख इंजीनियर एच जैन सर ने कहा कि जीतने वाले को धर्मड नहीं करना चाहिए और हारने वाले को निराश नहीं होना चाहिए। और निरंतर प्रयास करते रहना चाहिए। खेल उत्सव का शुभारंभ आसमान में गुब्बारे छोड़कर किया गया। खेल उत्सव में आगामी साहस में क्रिकेट फुटबॉल लॉन्ग जम्प एथलेटिक्स, बालेस्टबॉल, वॉलीबॉल टेबल टेनिस, कैरम, चैस इत्यादि का आयोजन किया गया है। कार्यक्रम में डॉक्टर राजनीत जैन श्री पंकज गोयल, श्री अपूर्व सिंगर, इंजीनियर विशेष जेन, डॉक्टर मनजी चौधे, डॉक्टर रविन्द्र शर्मा सागर डॉक्टर DVS Bhagavanulu, डॉक्टर कीर्ति विश्वकर्मा, समस्त विभागाध्यक्षों, शिक्षक गण एवं बड़ी संख्या में विद्यार्थी उपस्थित थे।

जो देश के गद्दार जिनको नहीं है प्यार वह मेरा देश छोड़ दें-हासमी फिरोजावादी

रहली, यशभारत। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई की जन्म जयंती पर उनके ही नाम अटल सेतु के लोकार्पण के साथ विभिन्न भूमि पूजन का यह तीन दिवसीय कार्यक्रम में आज अंतिम दिन फिल्मों कलाकार साहित्यकार और धार्मिक समसामयिक विषयों के विचार रखने वाले आशुतोष राणा शामिल होंगे। सोमवार को दूसरे दिन राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय कवियों की गोष्ठी भी अटल सेतु पर लगाई गई। चूंकि जय हो जनता की जय हो हिंदुस्तान की ७७ वीं वर्षीय कवि अखिलेश चंद्र चतुर्वेदी युवाओं की तरह उछलकर कवि सम्मेलन को बांधना शुरू किया गया तो कवि विद्याओं से सुनयाया राष्ट्रीय संगीत और हास्य काव्य का पाठ श्रोताओं ने खूब आनंद लिया राजनेताओं के साथ कम उम्र की महिलाओं के साथ चुटकी लेते हुए साहित्य प्रेमियों की बार-बार पसंद और तालियां की बरसात में स्नान करते रहे, हासमी फिरोजावादी हिंदी और उर्दू का मिलाजुला रूप देकर कहा कि मैं हिंदुस्तानी भाषा का कवि हूँ इंसानियत की शायरी और अपने तेज अंदाज से कभी सदन में सजाता तो कभी तालियों की गड़गड़ाहट से रहली को जागृत किया ज्यों देश के गद्दार जिनको नहीं है प्यार वह मेरा देश छोड़ दें चतुर्वेदी ने पैर चोटिल होने के बाद भी फिरोजाबाद से रहली कवि सम्मेलन में आकर साहित्य प्रेमियों की दुआएं लेकर गए, कवि इलाहाबादी ने मानव कल्याण के लिए राम के बन जाने को लेकर केकई के बचन, केवट और साबरी की व्याख्या के साथ स्वर्ण नगरी को छोड़ने की मनमोहक प्रस्तुति दी, पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई की गोद में खेलने वाले कवि वैदेहत वाजपेयी एंड्रज लखनऊ, देश भक्ति काव्य का पाठ हिंदी की व्याकरण के साथ चीन और पाकिस्तान को सबक सिखाने वाली कविताएं पढ़ी और सुनयायी की मीठी मीठी बातों के चलते देश में फूट पड़ गई नया पाकिस्तान बन गया नरेंद्र मोदी को काबिल प्रधानमंत्री वाली भी कुछ कविताएं सुनाए श्रृंगार रस की कवित्री सुमित्रा सरल ले अपने आप को श्रोताओं को हवाले करते हुए श्रृंगार रस की वर्षा की और देश में बेटियों को बचाने की मार्मिक कविताएं भी सुनाई इसके अलावा अमन अक्षर चौतकार उद्देर, विकास शोबल व्हाट्सएप बारावाकी, कवि वीरेंद्र जैन चतुर्वेदी मंच संचालक, ललितपुर ईश्वरदास गोस्वामी, आमीना खान शाहपुर, तेज प्रताप चौबे में भी अपने साहित्य का पाठ किया मशहूर लोकगीत गायक जितू खरे के साथ बुंदेलखंड की प्रसिद्ध राई नृत्य को प्रस्तुती की जाएगी। मंच संचालक वीरेंद्र विदोही, ललितपुर विकी जैन गढ़ाकोटा ने किया।

जबलपुर, यशभारत। भारत रत्न और पूर्व प्रधानमंत्री श्रद्धेय अटल बिहारी वाजपेयी जी की जन्म जयंती के शुभ अवसर पर केंद्र विधानसभा अंतर्गत भारतीय जनता युवा मोर्चा पं. अटल बिहारी वाजपेयी मंडल द्वारा अटल प्रतिभा सम्मान आयोजित किया गया जिसमें केंद्र विधानसभा के लोकप्रिय एवं लाडले विधायक श्री अशोक रोहणी जी मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। मंडल अध्यक्ष रघुनिल पांडेय के नेतृत्व में अटल प्रतिभा सम्मान आयोजित किया गया जिसमें संस्कारधानी जबलपुर की 51 सामाजिक संस्थाओं का सम्मान किया गया। जिसमें मुख्य रूप से नगर निगम अध्यक्ष श्री रंजित जी, भाजपुरी मिला अध्यक्ष योगेंद्र सिंह ठाकुर भाजपुरी मंडल अध्यक्ष श्री आशीष राव, जिला उपाध्यक्ष और विधानसभा प्रभारी शुभम अरिहंत, नगर मंत्री अकित फारिस, विवेक सिंह, आर्यन मिश्रा, आकाश लिंगम, आदिति राजपूत, शुभम पटेल, रवेश दुबे, ऋषभ राजक, महुल पिके, गौरव राजक और भाजपुरी के अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।

अनुराग ठाकुर ने तात्या टोपे नगर स्टेडियम में आयोजित छटवीं एलीट महिला बाक्सिंग चैंपियनशिप के पदक विजेताओं को पुरस्कृत किया।

खेलो इंडिया गेम्स की तैयारियां जोरदार, मप्र राष्ट्रीय खेलों की मेजबानी की प्राथमिकता में पहले नम्बर पर

सीएम शिवराज बोले- ओलंपिक और एशियन गेम्स में पदक लाने वाले खिलाड़ी को डीएसपी और डिप्टी कलेक्टर बनाएंगे

भोपाल। केंद्रीय खेलमंत्री अनुराग ठाकुर ने राजधानी में आयोजित शिखर खेल अलंकरण व खेलो इंडिया यूथ गेम्स 2022 के प्रतीक चिन्ह का अनावरण समारोह में भाग लिया। उन्होंने यूथ गेम्स की तैयारियों को देखा और बहुत खुश हुए। उन्होंने कहा कि जिस तरह की तैयारी मप्र ने खेलो इंडिया यूथ गेम्स में की है, उस आधार पर वह राष्ट्रीय खेलों की मेजबानी का दावेदार है। यदि मप्र ओलंपिक संघ दावेदारी करेगा तो प्राथमिकता में वह पहले नम्बर पर है। सोमवार को अनुराग ठाकुर ने तात्या टोपे नगर स्टेडियम में आयोजित छठवीं एलीट महिला बाक्सिंग चैंपियनशिप के पदक विजेताओं को पुरस्कृत किया इसके बाद उन्होंने भारतीय खेल प्राधिकरण (साई) सेंटर का दौरा किया और यहां प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे खिलाड़ियों से चर्चा की। इसके बाद मप्र राज्य शूटिंग अकादमी और राज्य शूटिंग अकादमी का निरीक्षण किया। उन्होंने मप्र राज्य शूटिंग अकादमी के बारे में कहा कि यह देश की सबसे समृद्ध शूटिंग रेंज है। इसमें वर्ल्ड क्लास की स्पर्धाएं आसानी से आयोजित की जा सकती हैं। इसी तरह घुड़सवारी अकादमी शानदार है। जिस तरह से

इन दोनों अकादमियों को संचालित किया जा रहा है, यह देश के लिए मिसाल है। मप्र में प्रभावी खेल नीतियों से खेल इंफ्रास्ट्रक्चर के विस्तार व खिलाड़ियों को विश्वस्तरीय सुविधा उपलब्ध कराने की दिशा में सराहनीय कार्य हो रहे हैं।

शाम को प्रदेश के खिलाड़ी हुए सम्मानित

शाम को राजधानी के रवींद्र भवन में आयोजित शिखर खेल अलंकरण समारोह में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान व केंद्रीय खेलमंत्री अनुराग ठाकुर ने मप्र की खेलमंत्री यशोधरा राजे सिंधिया की मौजूदगी में आयोजित शिखर खेल अलंकरण समारोह में 28 खिलाड़ी व प्रशिक्षकों को सम्मानित किया।

देश में 1000 खेलो इंडिया सेंटर खोले जाएंगे

केंद्रीय मंत्री ने कहा कि केंद्र सरकार देशभर में एक हजार खेलो इंडिया सेंटर स्थापित कर रहा है। यह एशियन गेम्स में पदक लाने वाले प्रदेश के खिलाड़ियों को डीएसपी और डिप्टी कलेक्टर के पद पर भी नियुक्त किया जाएगा।



अयोजन होगा। उन्होंने कहा कि खेलो इंडिया प्रधानमंत्री की महत्वाकांक्षी योजना है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि ओलंपिक और एशियन गेम्स में पदक लाने वाले प्रदेश के खिलाड़ियों को डीएसपी और डिप्टी कलेक्टर के पद पर भी नियुक्त किया जाएगा।

10 खिलाड़ियों को एसआई, 50 को आरक्षक बनाएंगे

सीएम ने कहा कि मध्यप्रदेश में हमने खेल क्रांति लाने की कोशिश की है। सभी बेटे बेटियों को विद्यास दिलाता हूँ कि खेल में बेहतर प्रदर्शन करने वाले 10 खिलाड़ियों को सब-इंस्पेक्टर, 50 खिलाड़ियों को आरक्षक के पद पर नियुक्ति दी जाएगी। मध्यप्रदेश में हमने खेलक्रांति लाने की कोशिश की है। खेल जिंदगी का अहम अंग है। खेलते हुए बच्चों के चेहरे की खुशी देखकर मैं आश्चर्यचकित रह जाता हूँ। उनकी प्रसन्नता अद्भुत होती है।

एमपी में मार्च में शूटिंग वर्ल्ड कप का आयोजन होगा

मुख्यमंत्री ने कहा कि खेलो इंडिया यूथ गेम्स 2022 के लिए मध्यप्रदेश में अपना विश्वास दिखाने के लिए मप्र प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर का आभार प्रकट करता हूँ और विश्वास दिलाता हूँ कि आयोजन में कोई कसर नहीं रखेंगे। मध्यप्रदेश में मार्च माह से शूटिंग वर्ल्ड कप का आयोजन होगा, जिसमें दुनियाभर के शूटर्स अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने आएंगे। हमारा मध्यप्रदेश बदल रहा है और लगातार आगे बढ़ रहा है। देशभर से आने वाले हजारों खिलाड़ियों को हम जान से भी ज्यादा संभालकर रखेंगे। उन्हें कोई कष्ट नहीं होगा देगे।

बरखेड़ा नाथू में अंतर्राष्ट्रीय स्तर का स्टेडियम बन रहा

मध्यप्रदेश में खेल इंफ्रास्ट्रक्चर के निर्माण में अभी हम संतुष्ट नहीं हैं। भोपाल के बरखेड़ा नाथू में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्टेडियम का निर्माण कर रहे हैं। खेल अधोसंरचना के विकास में कोई कसर नहीं छोड़ेंगे। खेलो इंडिया यूथ गेम्स में मध्यप्रदेश को जो खिलाड़ी या टीम बेहतर प्रदर्शन करके पदक जीतीगी, अगली अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता में कोचिंग के लिए उन खिलाड़ियों को 5 लाख रुपए साल में भी दिया जाएगा। भारतीय हॉकी टीम के हमारे खिलाड़ी विवेक सागर को डीएसपी पद पर नियुक्ति दी और उन्हें भोपाल में मकान भी उपहार स्वरूप प्रदान किया है।

100वें टेस्ट में वॉर्नर का शतक, हासिल की खास उपलब्धि, अब तक कोई भारतीय नहीं कर पाया यह काम

मेलबर्न, एजेंसी। ऑस्ट्रेलिया और दक्षिण अफ्रीका के बीच बाक्सिंग डे टेस्ट में कंगारू बल्लेबाज डेविड वॉर्नर ने खास उपलब्धि अपने नाम की है। उन्होंने अपने 100वें टेस्ट में शतक लगाया है। वह ऐसा करने वाले 10वें बल्लेबाज हैं। वॉर्नर, ऑस्ट्रेलिया के दूसरे खिलाड़ी हैं, जिन्होंने ऐसा किया है। वॉर्नर से पहले रिकी पोइंटिंग ने यह काम किया था। वॉर्नर के शतक के चलते सीरीज के दूसरे मैच में ऑस्ट्रेलिया की टीम मजबूत स्थिति में पहुंच गई है और भारत के लिए यह सुखद खबर है। अगर दक्षिण अफ्रीका यह मैच हार जाती है तो भारत के लिए टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल की राह आसान हो जाएगी। डेविड वॉर्नर ने लगभग तीन साल बाद टेस्ट क्रिकेट में शतक लगाया है। वह लंबे समय से खराब फॉर्म से जूझ रहे थे और उन्हें टीम से बाहर करने की बातें भी हो रही थीं। अब वॉर्नर ने अपने बल्ले से सभी का मुंह बंद कर दिया है। मेलबर्न की मुश्किल पिच पर उन्होंने अपनी टीम को बेहतर स्थिति में पहुंचाया है और टेस्ट क्रिकेट में अपने 8000 रन भी पूरे कर लिए हैं।



वॉर्नर से पहले 100वें टेस्ट में ये बल्लेबाज लगा चुके हैं शतक

अब तक 73 क्रिकेटरों ने कम से कम 100 टेस्ट मैच खेले हैं, लेकिन सिर्फ दस खिलाड़ियों ने अपने 100वें टेस्ट में शतक बनाने की उपलब्धि हासिल की है। इंग्लैंड के कॉलिन कोइ अपने 100वें टेस्ट मैच में शतक बनाने वाले पहले खिलाड़ी थे। वह किसी भी देश के लिए 100 टेस्ट मैच खेलने वाले पहले खिलाड़ी भी थे। उनके बाद पाकिस्तान के जावेद मियांदाद ने यह उपलब्धि हासिल की। मियांदाद ने अपने पहले टेस्ट में भी शतक लगाया था और पहले बल्लेबाज थे जिन्होंने अपने पहले और 100वें टेस्ट में शतक लगाया। वेस्टइंडीज के गॉर्डन ग्रीनिज ने भी यह उपलब्धि हासिल की। ग्रीनिज ने अपने 100वें वनडे में भी शतकीय पारी खेली थी। वह एकमात्र खिलाड़ी थे, जिन्होंने अपने 100वें वनडे और 100वें टेस्ट मैच में शतक लगाया था। अब डेविड वॉर्नर ने भी यह उपलब्धि हासिल कर ली है। वॉर्नर ने अपने 100वें वनडे में भारत के खिलाफ 2017 में शतक लगाया था। इंग्लैंड के जो रूट 100वें मैच में सबसे बड़ा स्कोर बनाने वाले खिलाड़ी हैं। उन्होंने अपने 100वें टेस्ट में 218 रन बनाए थे। वॉर्नर, ऑस्ट्रेलियाई रिकी पोइंटिंग अपने 100वें टेस्ट मैच की दोनों पारियों में शतक लगाने वाले एकमात्र बल्लेबाज हैं। पोइंटिंग ने 2006 में सिडनी में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ नाबाद 120 और 143 रन बनाए थे। अब डेविड वॉर्नर ने भी अपने 100वें टेस्ट में शतक लगाया है। उनके पास भी दूसरी पारी में शतक लगाकर पोइंटिंग की बराबरी करने का मौका रहेगा। हालांकि, इसके लिए दक्षिण अफ्रीका को भी दूसरी पारी में रन बनाने होंगे। ऑस्ट्रेलिया, इंग्लैंड, पाकिस्तान और दक्षिण अफ्रीका के एक से ज्यादा खिलाड़ियों ने अपने 100वें टेस्ट में शतक लगाया है। इंग्लैंड के तीन बल्लेबाज ऐसा कर चुके हैं। अब तक ऐसा कभी नहीं हुआ है, जब किसी बल्लेबाज ने अपने 100वें टेस्ट में शतक लगाया हो और उसकी टीम को हार का सामना करना पड़ा हो।

जहांगीराबाद क्रिकेट एकेडमी फाइनल में

जबलपुर, यशभारत। महाकौशल शहीद स्मारक ट्रस्ट, वर्धमान स्पोर्ट्स, सिमराज स्पोर्ट्स और गोलबाजार क्रिकेट एकेडमी के तत्वावधान में गोलबाजार क्रिकेट मैदान पर खेले जा रही - 16 गोलबाजार कप 2022-23 क्रिकेट प्रतियोगिता में जहांगीराबाद क्रिकेट एकेडमी फाइनल में पहुंच गई है। मैच में एमएच क्रिकेट एकेडमी ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए 27.2 ओवर्स सभी विकेट खोकर 124 रन बनाए जिसमें वैदिक तिवारी 29, वेदांत चौकसे 26, सैय्यद सुमाइल 18 रन का योगदान दिया जहांगीराबाद क्रिकेट एकेडमी ने गेदबाजी में आयुष सिंह 3, आलोक साहू 2, निरखित, पार्थ, अभिषेक ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में

जहांगीराबाद क्रिकेट एकेडमी 23.1 ओवर में 126 रन बनाए जिसमें देवाशीष 47, पार्थ 31 रन बनाए एमएच क्रिकेट एकेडमी की ओर से यशराज बेहरा, हर्षित शिल्पकार 2-2 विकेट लिए, सैय्यद सुमाइल, सम्राट भामरा, वैदिक, 1-1 विकेट लिए यह मैच जहांगीराबाद क्रिकेट एकेडमी ने 2 विकेट से मैच जीता, मैच में निर्णायक की भूमिका में अंकित यादव, रूद्राक्ष सोनी और स्कोरर प्रगुण पांडे, अभय केसरवानी रहे, मैच के मुख्य अतिथि पूर्व रणजी ट्रॉफी खिलाड़ी अरशद खान जी के द्वारा मैच ऑफ द मैच पार्थ को दिया मैच में किशोर बेन, संजय मिश्रा, अंकित यादव जी, अजय चौबे, आकाश पटेल, नीरज खंडेलवाल, अंकित मिश्रा जी उपस्थित रहे।

गोवा ने जीती अंतर विवि फुटबाल स्पर्धा

रादुवि में पश्चिम क्षेत्र अंतर विश्वविद्यालय फुटबाल स्पर्धा का समापन

जबलपुर, यशभारत। पश्चिम क्षेत्र अंतर विश्वविद्यालय फुटबाल पुरुष प्रतियोगिता में गोवा विश्वविद्यालय ने प्रथम स्थान हासिल किया। प्रतियोगिता में कोटा विश्वविद्यालय ने द्वितीय, एलएनआइपी ग्वालियर ने तृतीय एवं रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय जबलपुर ने चतुर्थ स्थान हासिल किया। रविवार को पश्चिम क्षेत्र अंतर विश्वविद्यालय फुटबाल पुरुष प्रतियोगिता का समापन शिवाजी ग्राउंड में हुआ। जहां विजयी टीमों को पुरस्कार दिया गया। स्पर्धा के अंतिम दिन समापन कार्यक्रम के मुख्य अतिथि आल इंडिया फुटबाल फेडरेशन के सचिव डा. शाहजी प्रभाकर एवं विशिष्ट अतिथि डा. आलोक चंसेरिया, मप्र फुटबाल संघ के सचिव अमित रंजन देव सचिन मौजूद रहे। पुरस्कार वितरण कुलपति रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय प्रो.कपिल देव मिश्र, प्रोफेसर अलका नायक डीन एजुकेशन

तथा नगर निगम अध्यक्ष रिंकु विज ने किया। कार्यक्रम में खिलाड़ियों की उपस्थिति रही। इस कार्यक्रम में बेस्ट डिफेंडर का पुरस्कार कोटा विश्वविद्यालय के अंकित को दिया गया। वेस्ट फाउंडरिडि गोवा विश्वविद्यालय को मिला। इसी तरह वेस्ट मिडफील्डर नील भूषण रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय जबलपुर, बेस्ट स्ट्राइकर का पुरस्कार अर्जुन एलएनआइपी ग्वालियर को दिया गया। इसके प्रतियोगिता की विजयी टीम को ट्रॉफी दी गई। मंच संचालन डा. सुनील दत्त लखेरा द्वारा किया गया। आयोजन सचिव प्रोफेसर विशाल बने संचालक द्वारा आभार प्रदर्शन एवं धन्यवाद ज्ञापन किया गया। प्रो.विशाल ने बताया कि स्पर्धा में जीत दर्ज करने वाली चारों टीम आल इंडिया इंटर जोनल यूनिवर्सिटी फुटबाल प्रतियोगिता में आठ जनवरी से कोटा में भाग लेंगी। संयुक्त आयोजन व्यवस्था में हरीश दुबे, संपूर्ण कुमार, डा. रमेश शुक्ला, ओमकार दुबे, जुगल मेवाड़ी, हेमंत शर्मा आदि का विशेष सहयोग रहा। इस दौरान बड़ी संख्या में छात्रों की उपस्थिति रही।

अनुष्का ने झूलन के साथ काटा केक, चकदा एक्सप्रेस की शूटिंग पूरी होने पर मनाया जश्न



मुंबई, एजेंसी। अनुष्का शर्मा बीते काफी वक से अपनी फिल्म चकदा एक्सप्रेस पर काम कर रही थी, जिसकी शूटिंग पूरी हो चुकी है। यह फिल्म महिला भारतीय क्रिकेटर झूलन गोस्वामी पर आधारित है, जिसमें अनुष्का शर्मा झूलन के किरदार में नजर आएंगी। यह फिल्म अनुष्का शर्मा के भाई कर्णेश शर्मा के बैनर वलीन स्पोर्ट के तले तैयार की गई है और फिल्म का निर्देशन प्रोसित रॉय ने किया है। यह फिल्म आगले साल नेटफ्लिक्स पर रिलीज होगी। फिल्म की शूटिंग पूरी होने के बाद उन्होंने जश्न मनाया। उस दौरान अनुष्का के साथ कर्णेश, प्रोसित और झूलन मौजूद थे। फिल्म की शूटिंग पूरी होने के बाद अभिनेत्री ने जश्न मनाते हुए इसकी तस्वीरें अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर साझा कीं। उन्होंने तस्वीरों के कैप्शन में लिखा,

चकदा एक्सप्रेस खत्म हो गया है। शूटिंग खत्म करने और फाइनल क्लैप के लिए @JhulanGoswami को धन्यवाद! अभिनेत्री ने आखिरी दिन की शूटिंग में झूलन गोस्वामी को बधाई दी। फैंस ने तस्वीर पर कमेंट करते हुए लिखा कि आपको स्क्रीन पर देखने के लिए इंतजार नहीं कर सकता। वहीं, दूसरे यूजर ने लिखा कि आपकी मुस्कान झूलन जैसी है। इसी तरह कई फैंस ने कमेंट कर बधाई दी और फिल्म को लेकर उत्सुकता जताई।

फिल्म की शूटिंग पूरी होने पर फैंस ने दी बधाई

इन तस्वीरों में अनुष्का शर्मा टीम इंडिया की जर्सी में नजर आईं। साथ ही, वह निर्देशक प्रोसित को गले लगाते हुए दिखाई दीं। केक काटिंग के दौरान पूरी टीम उनके पीछे खड़े होकर तालियां बजाती रही। एक तस्वीर में अनुष्का के हाथों में क्लैपबोर्ड नजर आया, जिस पर लिखा था इट्स ए रै। फिल्म की शूटिंग पूरी होने पर फैंस ने अनुष्का को बधाई दी। फैंस ने तस्वीर पर कमेंट करते हुए लिखा कि आपको स्क्रीन पर देखने के लिए इंतजार नहीं कर सकता। वहीं, दूसरे यूजर ने लिखा कि आपकी मुस्कान झूलन जैसी है। इसी तरह कई फैंस ने कमेंट कर बधाई दी और फिल्म को लेकर उत्सुकता जताई।

सुशांत की बहन ने लगाई CBI जांच की गुहार, कूपर हॉस्पिटल के कर्मचारी के लिए मांगी सुरक्षा

मुंबई, ईएमएस। बीते दिन बॉलीवुड के दिवंगत अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत का केस एक बार फिर गरमा गया है। दरअसल, पिछले दिन कूपर हॉस्पिटल के मोर्चरी सर्वेंट रूपकुमार शाह के द्वारा किए गए एक दावे ने सबको हिला कर रख दिया है। रूपकुमार ने दावा किया था कि सुशांत सिंह राजपूत ने सुसाइड नहीं किया था, बल्कि उनकी हत्या हुई...। उनके इतना कहते ही हर तरफ सनसनी मच गई है और दोबारा सुशांत सिंह राजपूत की मौत पर अलग-अलग कयास लगाए जा रहे हैं। जहां एक तरफ सोशल मीडिया पर फिर से एक सुशांत सिंह राजपूत ट्रेंड कर रहे हैं, वहीं दूसरी तरफ अभिनेता की बहन श्वेता सिंह कीर्ति ने भी रूप कुमार की इस बात पर अपना रिप्लेशन दिया है।



साल 2020 में अपने फ्लैट में मृत पाए गए अभिनेता की बहन श्वेता सिंह कीर्ति अपने भाई को इंसाफ दिलाने के लिए लड़ाई लड़ रही हैं। इस लड़ाई में श्वेता को रूपकुमार के द्वारा किए गए दावे में एक उम्मीद की किरण दिखाई है। ऐसे में श्वेता ने सोशल मीडिया पर अपने भाई सुशांत सिंह राजपूत के केस में इतना बड़ा खुलासा करने वाले रूपकुमार शाह के लिए सुरक्षा की मांग की है। अभिनेता की बहन ने अपने इस ट्वीट में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृहमंत्री अमित शाह को भी टैग किया है।

श्वेता ने ट्वीट कर कूपर हॉस्पिटल के मोर्चरी सर्वेंट की सुरक्षा की मांग करते हुए लिखा, हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि रूप कुमार शाह की सुरक्षा सुनिश्चित हो। इतना ही नहीं एक अन्य ट्वीट में श्वेता ने सीबीआई जांच की मांग की है। उन्होंने लिखा, अगर इस एविडेंस में एक परसेट भी सच्चाई है तो हम सीबीआई से आग्रह करते हैं कि वह इस मामले

को गंभीरता से देखे। हमें हमेशा से विश्वास रहा है कि आप इस मामले की निष्पक्ष जांच करेंगे और सच क्या है बाहर लाएंगे। अभी तक इस केस में हमें क्लोजर नहीं मिला है और यह देखकर हमारे दिल में दर्द होता है।

आपको बता दें, बीते दिन कूपर हॉस्पिटल की मोर्चरी के सदस्य रूपकुमार शाह ने एएनआई से बातचीत के दौरान अभिनेता की मौत पर बड़ा खुलासा किया है। उन्होंने बताया, 14-15 जून को जब सुशांत सिंह राजपूत को पोस्टमार्टम के लिए कूपर हॉस्पिटल की मोर्चरी में लाया गया था, तो वह ड्यूटी पर थे। सुशांत की बाँड़ी पर बहुत सारे चोट के निशान थे, जिन्हें सीनियर्स ने नजरअंदाज कर दिया था। मैंने जब बाँड़ी देखी थी तभी समझ गया था कि यह हत्या है। सुशांत की गर्दन, हाथ और पैर पर अजीब निशान थे। गर्दन पर जो निशान था वह हँगिंग का नहीं, बल्कि खींचे जाने और राड़ का था, जैसे कोई तड़पता है।

दृष्टिबाधित महिला क्रिकेट प्रतियोगिता का आगाज



जबलपुर, यशभारत। मध्य प्रदेश क्रिकेट एसोसिएशन फंड व ब्लाइंड द्वारा शिवाजी मैदान सदर जबलपुर में पहली बार तीन दिवसीय दृष्टिबाधित महिला क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ जिसमें 20-20 तीन लीग मैचों में जबलपुर, होशंगाबाद और बैतूल की टीमों ने जीत का परचम लहराया। प्रोफेसर सुमन्रा जॉनसन (राज्य विज्ञान), राष्ट्रीय दृष्टिहीन संघ मध्य प्रदेश के अध्यक्ष शिवशंकर कपूर,

भारतीय विकलांग विकास मंच के अध्यक्ष सुनील कुमार जैन ने टॉस करा कर प्रतियोगिता की शुरुआत की। मध्य प्रदेश ब्लाइंड क्रिकेट एसोसिएशन के सचिव विक्रम अर्वाड़ी, सोनू गोलकर, ने बताया कि आज से मध्यप्रदेश में तीन दिवसीय महिला दृष्टिबाधित क्रिकेट प्रतियोगिता का आरंभ किया गया है इस प्रतियोगिता में जबलपुर, बैतूल होशंगाबाद, इंदौर, देवास सहित प्रदेश की दृष्टिबाधित महिला

क्रिकेट खिलाड़ी भाग ले रहे हैं इस आयोजन के दौरान अगले माह आयोजित राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली दृष्टिबाधित महिला क्रिकेट खिलाड़ियों का चयन कर मध्य प्रदेश की टीम गठित की जाएगी। इस अवसर पर सुरेश चंद्र यादव, पूनम चंद्र मिश्रा, अमित नामदेव, अनिल परसे, ओम प्रकाश, अजय अवस्थी सहित अनेक गणमान्य जन उपस्थित थे।

हंगामा क्या बरपा! अपार्टमेंट में पुलिस ने पकड़े नामी परिवार के युवक

मिली शराब की बोतलें, पड़ोसी थे संगीत से परेशान

जबलपुर, यशभारत। नये साल की तारीख नजदीक आते ही पुलिस ने भी सक्रियता बढ़ा दी है। नव वर्ष के नाम पर फूहड़ता न हो इसके लिए पुलिस ने सार्वजनिक और निजी क्षेत्रों में होने वाली शराब पार्टियों पर कार्रवाई करना शुरू कर दिया है। इसी के तहत गोरखपुर पुलिस ने रात 3 बजे दबिश देते हुए रितिक अपार्टमेंट में पार्टी और हंगामा कर रहे एक दर्जन से ज्यादा युवकों को गिरफ्तार किया। उनके पास से शराब की बोतलें जप्त की गईं। पकड़े युवक नामी परिवार के बताए जा रहे हैं।



मचा हुआ है। पुलिस ने धारा 34 और 36 के तहत कार्रवाई की। सीएसपी प्रतीक्षा राठी ने बताया कि सूचना मिली कि रितिक अपार्टमेंट में रात 3 बजे शराब के नशे में धुत कुछ रईसजादे युवक पार्टी मना रहे हैं। सूचना पर दबिश दी गई तो एक दर्जन से अधिक युवक में शराब की बोतलें हाथ में लेकर नाच रहे थे। सभी युवकों को गिरफ्तार कर थाने

लाया गया, कुछ युवक ऐसे थे बहस कर रहे थे।

ये युवक हुए गिरफ्तार

नशे में पार्टी कर रहे राजेन्द्र सिंह राजपूत पिता हरजेन्द्र सिंह राजपूत उम्र 28 साल गोपाल सदन दमोहनाका, अशीम चंसोरिया साउथ सिविल लाइन,

अनुज अवस्थी पिता एस. के अवस्थी शांति नगर, रोहित खरे पिता चंद्रेश कुमार खरे एकता बिहार मदन महल, राहुल खरे पिता चन्द्रेश खरे, शोभित आनन्द पिता हितेश आनन्द, असतकमार पिता वीरेंद्र कुमार, अर्पित अग्रवाल पिता अजय अग्रवाल, प्राणत नारायण पिता नमन नारायण को पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

अरुणोदय पंचांग में रोचक संग्रह



जबलपुर, यशभारत। नगर के ख्यातिलिख चिकित्सक डॉ. अखिलेश गुमास्ता का यश भारत कार्यालय में आगमन हुआ। इस दौरान संस्थापक आशीष शुक्ला ने उन्हें घर का पंडित अरुणोदय पंचांग भेंट किया। डॉ. गुमास्ता ने पंचांग का अवलोकन करते हुए कहा कि पंचांग में रोचक जानकारियाँ हैं और यह निरंतर ऊंचाईयों को छुएगा।

बलवा कांड के 3 आरोपी भाईयों को पुलिस ने दबोचा

चाकू मारकर फाड़ दिया था पेट, जांच जारी

जबलपुर, यशभारत। गोहलपुर नगीना मस्जिद गुलाम वारिस ने जमकर मारपीट करते हुए पहले के पास हुए बलवे के बाद मुस्तेद पुलिस ने फरार तो चाकूबाजी कर अनेक लोगों को घायल कर, तीन आरोपी भाईयों को घेराबंदी कर दबोच लिया है। तीनों ने बलवा करते हुए चाकू, कैची से वार कर एक युवक का पेट फाड़ दिया था तो अनेक लोगों को घायल कर फरार हो गए थे। पकड़े गए आरोपियों से पूछताछ जारी है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि नगीना मस्जिद के पास जोवद अख्तर और उनके साथियों के साथ रॉजशन आरोपी गुलाम कादिर, गुलाम मुन्नुदीन, युवक के पेट में तांबड़ोड़ चाकूओं से वार कर जख्मी कर दिया था। आनन्द-फानन में घायलों को अस्पताल में भर्ती कर, बलवा, 307 का प्रकरण दर्ज कर जांच की जा रही थी। जिसके बाद मुखबिर से सूचना मिली कि तीनों सगे भाई शहर से बाहर भागने की फिराक में है। जिन्हें समय रहते दबोच लिया गया। जिन्हें माननीय न्यायालय में पेश किया जा रहा है।



खोपड़ी कुचली, आंखें बाहर, दर्दनाक मौत

विजन महल पार्किंग में सो रहे युवक के सिर से निकल गए पार्क वाहन

जबलपुर, यशभारत। गोरा बाजार थाना के तिलहरी स्थित होटल विजन महल की पार्किंग में एक युवक का कुचला हुआ शव देख राहगीरों के होश उड़ गए। युवक के लहलुहान शव से आंखे बाहर निकल आई थी। जिसने भी यह दृश्य देखा उनका कलेजा मुंह को आ गया। राहगीरों की सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोएम हेतु भेज दिया है। थाना प्रभारी विजय परस्ते ने मामले की पूरी जानकारी देते हुए बताया कि आज सुबह चौर उर्फ वीरेंद्र मरावी 35 साल निवासी नैनपुर, मंडला का शव मिला है। युवक यहां रात में शराब पीकर, पार्किंग के पास ही सो गया था।



है कि पार्किंग में खड़े वाहनों की चपेट में आकर युवक की दर्दनाक मौत हो गयी। मृतक का सिर बुरी तरह जख्मी है।

पार्क वाहनों ने कुचला

प्रारंभिक जांच में यह तथ्य सामने आए

मोबाइल से किया ट्रेस

मृतक वीरेंद्र मरावी की जेब से पुलिस

को तलाशी के दौरान एक मोबाइल मिला है। जिसके आधार पर पुलिस ने परिजनों को फोन कर सूचित किया है। सूचना के बाद मृतक का भाई मंडला से जबलपुर के लिए निकल चुका है। पुलिस ने पूरा मामला जांच में लिया है।

नकाबपोशों ने युवक को पीटा हाथ-पैर फ्रैक्चर, बाइक तोड़ी

जबलपुर, यशभारत। अधारताल में बाइक सवार को रोककर तीन नकाबपोशों ने जमकर मारपीट कर दी और बाइक में धक्का मारकर क्षतिग्रस्त कर दी। घटना में युवक के हाथ और पैर में चोटें आई हैं। आरोपी मौके से फरार हो गए। पुलिस ने पीड़ित की शिकायत पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। जानकारी अनुसार अमित कुकरेजा 42 वर्ष निवासी सुहागी ने बताया कि मार्केट में मसाले बेचने का काम करता है। देर रात बाइक से अपने घर जा रहा था तभी सीओडी कालोनी मेन रोड में बाइक सवार तीन नकाबपोश युवक लड़के जो मुंह में गमछा बांधे हुये थे उसके सामने आकर उसकी गाड़ी रोककर गाली गलोज करने लगे, उसने गालियां देने से मना किया तो उसे बाइक सहित धक्का मारकर गिरा दिया और जमकर मारपीट करने लगे जिससे उसे हाथ पैर में चोटें आयीं मोटर सायकल क्षतिग्रस्त हो गयी है।

जनसुनवाई में अधिकारियों ने सुनी समस्याएं, दिया निराकरण का आश्वासन

जबलपुर यशभारत। आज मंगलवार की सुबह से ही एस्प्री ऑफिस कलेक्ट्रेट एवं नगर निगम जन सुनवाई के दौरान पहुंचे लोगों द्वारा अपनी अपनी समस्याओं पर निराकरण हेतु संबंधित अधिकारियों को आवेदन दिया गया जिसमें नगर निगम में कमिश्नर एस्प्री ऑफिस में पुलिस अधीक्षक एवं कलेक्ट्रेट में कलेक्टर द्वारा लोगों की जटिल समस्याओं को सुनकर उनके आवेदन लिए गए और उनके निराकरण करने हेतु संबंधित अधिकारियों को आदेशित करते हुए समस्या का समाधान करने का आश्वासन भी दिया गया उल्लेखनीय है कि मंगलवार के दिन तीनों जगह पर सुबह से ही नागरिक अपनी अपनी समस्या लेकर पहुंचते हैं जिनकी समस्याओं का समाधान संबंधित अधिकारियों द्वारा किया जाता है।

नाबालिग का अपहरण कर शोहदा ले गया दिल्ली कर रहा था विवाह

जबलपुर, यशभारत। अधार ताल थाना अंतर्गत 13 वर्षीय नाबालिग का अपहरण कर दिल्ली ले जाने वाले आरोपी को पुलिस ने दबोचा लिया है। आरोपी ने प्रेम का झंसा देकर पहले तो किशोरी से मीठी-मीठी बातें की और फिर बरगलाकर उसे भगा ले गया। यहां, बालिका के गायब होने के बाद परिजनों ने किशोरी की सहेलियों, रिश्तेदारों और आसपास पता किया। लेकिन जब कहीं सुराग नहीं मिला तो थकहार कर, थाने में शिकायत दर्ज करवाई। जिसके बाद मुस्तेद पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। जिससे पूछताछ जारी है। पुलिस ने पूरे मामले की जानकारी देते हुए बताया कि क्षेत्र से एक तेरह वर्षीय बच्ची लापता हो गयी थी। परिजनों की शिकायत पर अपहरण का मामला दर्ज कर, मामले की बारीकी से पड़ताल की जा रही थी।

जांच के दौरान पता चला कि बालिका को घर से आले-जाते हुए गगन कोरी छेड़ता था और शादी कर लेने का दबाव बना रहा था।

आरोपी ने कहा- विवाह की हो गई थी तैयारी

पुलिस ने बताया कि आरोपी को जब पतासाजी की गई तो ज्ञात हुआ कि आरोपी भी घर से गायब है। जिसके बाद परिजनों से पूछताछ की गई तो पता चला कि आरोपी बहलाकर करवाई। जिसके बाद मुस्तेद पुलिस ने आरोपी को दिल्ही ले गया है और वहां विवाह करने की तैयारियां कर रहा है। पुलिस को पता चलते ही थाना प्रभारी शैलेष मिश्रा के मार्गदर्शन में एसआई ऊषा विष्णुकर्मा और उनकी टीम ने आरोपी को दिल्ही से बुलाकर अमखेरा तालाब के पास दबोच लिया। जिससे पूछताछ जारी है।

दुआ से तकदीर बदलती है आप है परेशान हमसे पाये समाधान 27 साल के अनुभवी अली शाह

करनी कर्तूत, बीमारी में देवा ना लगाना, कारोबार और घर में बरकत ना होना, प्रेम विवाह, वशीकरण, गृहकलेश, बंदिशाबाधा रुकावट आदि ऐसे तमाम रुहानी परेशानी के हल के लिए आज ही मिले।

संपर्क करे मो. 8878383610, 8982585083

साई हॉस्पिटल इनफर्टिलिटी लेप्रोस्कोपी एवं साई टेस्ट ट्यूब बेबी सेंटर

डॉ. श्रीमति राखी बाजपेयी टेस्ट ट्यूब बेबी, बाइपजव व गायनिक एण्डोस्कोपी में उच्च प्रशिक्षित MBBS, MS. (OBS & GYN) दूरबीन द्वारा ऑपरेशन से ना बीरा ना रक्तश्राव शीघ्र स्वस्थ जल्दी छुट्टी

Dip advanced Gynaec Endoscopy [France]

इवरी, टेस्ट ट्यूब सेंटर, दूरबीन द्वारा बाइपजव का निदान, बंद ट्यूब व ट्यूब ऑपरेशन खोलना, दूरबीन द्वारा बन्धननी (टीएलएन), ओवरी की सिस्ट नली में दहरे पंभ व बन्धननी के ट्यूबर का इलाज व ऑपरेशन, कृत्रिम गर्भधान IUI IVF ICSI व सुक्ष्म गर्भधान

सबसे सरस्ता अत्याधुनिक मल्टीस्पेशलिटी चिकित्सा संस्थान

कांगधर चौक, रेलवे स्टेशन रोड जबलपुर-8770186650, 7987619550

पथरी, हार्निया, एपेंडिसा, पाइल्स, गाल ब्लेडर, बन्धननी, स्तन की गठन, बंद ट्यूब गर्भधान इत्यादि सभी ऑपरेशन व इलाज की सुविधा

क्रिसमस एवं नूतन वर्ष की शुभकामनाएं

आफिस, शोरूम, निवास की सजावट के लिए पर्व वलाथ की नई रेंज, गृह शोभा के आइडम

पत्तोरिंग एंड फर्नीचरिंग, पर्द एवं सोफा वलाथ, वाल पोप मिक कंबल, मैट्रिज टैट टॉवल, रजाईयां।

न्यू लक्ष्मी एम्पोरियम

दैनिक भास्कर के सामने 3/15 सिविक सेंटर मदाताल जबलपुर फोन- 0761-2481262, 362 एक बार अवश्य पधारें

क्रिसमस एवं नूतन वर्ष की शुभकामनाएं

शॉल ही शॉल... लक्ष्मी एम्पोरियम

कारथीरी • प्योरजल • जमावार • सिप्पीवर्क • कानीवर्क • आरी वर्क • नया स्टॉक उचित दाम

मछरहाई (दुर्गा मंदिर के सामने) 905 जवाहरगंज जबलपुर फोन- 2481229, 2481944 एक बार अवश्य पधारें

JYOTI INNER ZONE सभी कमानियों के डिप्टर इतर उपलब्ध

LUX COZI AMUL MACHO RUPA JOCKEY DUNCAN SCOTT

1222, Main Road Ganjipura Near Super Market Jabalpur (M.P.) 0761-4038008

Roasted Food Junction जनता साइकिल के बाजू से बड़ी ओमती चौक, जबलपुर

ठण्ड के स्पेशल आइडम उपलब्ध है

→ तिली चिक्की → तिली लडू → तिली रेवड़ी → मुंगफली की लडया → रोस्टेड नमकीन → वेक्ट रोस्ट → करेला चिप्स → बिस्केट → फुल्की → गजक → सिंधी पाण्डू → वने

मनोज संगतानी मो. 9301997304, 7987145201

आपका शैल्बी, आपका हेल्थ पार्टनर

अधिक जानकारी व अपॉइंटमेंट हेतु संपर्क : +91 95758 01200

SHALBY MULTI-SPECIALTY HOSPITALS In association with SMJ Trust

शैल्बी हॉस्पिटल्स एलर्ट नं. 5, अरिथन चौक, विजय नगर, जबलपुर (M.P.)

Emergency No 95758 01020

गैलेक्सी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल

आयुष्मान एवं सभी प्रकार के टीपीए की सुविधा

AaryAra (illuminate Aspiration)

उखरी तिराहा, विजय नगर, जबलपुर (म.प.)-482003

0761-4017010, 4027010, 2647010 Helpline 881983000, 777877708

galaxyhospitaljbpweb@gmail.com, galaxyhospitaljbp2020@gmail.com

www.galaxyhospitaljbp.com

महाकौशल का सबसे आधुनिक ICU, जबलपुर में आपकी सेवा में 24 घंटे

LIFE CARE ICU, Mukherjee Hospital

हमारे यहां उपलब्ध विशेषज्ञों की टीम व सुविधाएं

डॉ. अभिजीत मुखर्जी (विशेष हृदय एवं रज्मा विशेषज्ञ)	डॉ. हर्ष तारसेना (विशेष न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. तल्लु नागपाल (विशेष न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. विनायक वेदरा (विशेष किडनी रोग विशेषज्ञ)
डॉ. प्रभात कुंजराव (विशेष न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. हर्ष तारसेना (विशेष न्यूरोलॉजिस्ट)	डॉ. एम. चंतोरिया (विशेष ICU विशेषज्ञ)	डॉ. अरविशेखर पोत (एसी एवं वॉल रोग विशेषज्ञ)
	डॉ. नेहा चंतोरिया B.D.S., M.D.S. (विशेष दाँत एवं वल रोग विशेषज्ञ)		

हृदय की रोग का इलाज व ऑपरेशन, सिर की चोट, हेड इन्वरी, रैड की हड्डी को चोट का इलाज व ऑपरेशन, लकवा, मिर्ची एवं टिकानो कुत्तार का इलाज, अतरी वलू का रोग (Poison Unit), सांठिया अण्डर, गंधेर लीवर की मिर्चानी, किडनी की बीमारी (एचटी), उपांतलित सुविधा उपलब्ध, हर प्रकार के घरे के रोगों का ऑपरेशन, Burn Unit (नले हुए मरीजों का इलाज), महाकौशल के सबसे आधुनिक पेन्टेनैट उपलब्ध, 24 घंटे अर्थात्तरिक की सुविधाएं

1833, प्रेम मंदिर के पास, राइट टाउन, जबलपुर 07614038666, 7049079825 9300920067

अब नई श्रृंखला के साथ KARAN SHOES

MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD KATANGA CROSSING NAYA BAZAR MALVIYA CHOWK